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 4303 

 4303 

Tusell Gómez, Javier, (1945-2005).

La dictadura de Franco / Javier Tusell .

Madrid : Alianza, 1988.

373 p. ; 18cm

 10511 

Alzaga Villaamil, Óscar.

La primera democracia cristiana en España / Oscar Alzaga Villaamil.

Barcelona : Ariel, D. L. 1973.

355 p. ; 22 cm

 17805 

Las derechas en la España contemporánea / Javier Tusell, Feliciano Montero, José María Marín Arce (eds.)

Barcelona : Anthropos, 1997.

276 p. ; 24 cm

 20600 

Suárez Fernández, Luis, (1924- ).

Francisco Franco y su tiempo. Tomo I / Luis Suarez Fernández.

Madrid : Fundación Nacional Francisco Franco, 1984.

318 p. ; 22 cm

 20601 

Suárez Fernández, Luis, (1924- ).

Francisco Franco y su tiempo. Tomo II / Luis Suarez Fernández.

Madrid : Fundación Nacional Francisco Franco, 1984.

445 p. ; 22 cm

 20602 

Suárez Fernández, Luis, (1924- ).

Francisco Franco y su tiempo. Tomo III / Luis Suárez Fernández.

Madrid : Fundación Nacional Francisco Franco, 1984.

598 p. ; 22 cm

 20603 

Suárez Fernández, Luis, (1924- ).

Francisco Franco y su tiempo. Tomo IV / Luis Suárez Fernández.

Madrid : Fundación Nacional Francisco Franco, 1984.

511 p. ; 22 cm

 20604 

Suárez Fernández, Luis, (1924- ).

Francisco Franco y su tiempo. Tomo V / Luis Suárez Fernández.

Madrid : Fundación Nacional Francisco Franco, 1984.

365 p. ; 22 cm

 20605 
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 20605 

Suárez Fernández, Luis, (1924- ).

Francisco Franco y su tiempo. Tomo VI / Luis Suárez Fernández.

Madrid : Fundación Nacional Francisco Franco, 1984.

423 p. ; 22 cm

 20606 

Suárez Fernández, Luis, (1924- ).

Francisco Franco y su tiempo. Tomo VII / Luis Suárez Fernández.

Madrid : Fundación Nacional Francisco Franco, 1984.

453 p. ; 22 cm

 20607 

Suárez Fernández, Luis, (1924- ).

Francisco Franco y su tiempo. Tomo VIII / Luis Suárez Fernández.

Madrid : Fundación Nacional Francisco Franco, 1984.

413 p. ; 22 cm

 21771 

Bullón de Mendoza y Gómez de Valugera, Alfonso.

El Alcázar de Toledo : final de una polémica / Alfonso Bullón de Mendoza, Luis Eugenio Togores Sánchez.

Madrid : Actas, 1997.

154 p. ; 23 cm

 22057 

Cierva y de Hoces, Ricardo de la.

Brigadas Internacionales 1936-1996 : la verdadera historia : Mentira histórica y error de Estado / Ricardo de la 

Cierva.

Madrid : Fénix, 1997.

477 p. il. 24 cm

 22059 

Cierva y de Hoces, Ricardo de la.

Don Juan de Borbón : por fin toda la verdad : las aportaciones definitivas / Ricardo de la Cierva.

Toledo : Editorial Fénix, 1997.

991 p. : il. ; 24 cm.

 24708 

Carrero Blanco, Luis.

España ante el mundo : (proceso de un aislamiento) / Juan de la Cosa [seud.].

Madrid : Publicaciones Españolas, 1955.

246 p. : 1 mapa pleg. ; 22 cm

 24730 

Martínez Cuadrado, Miguel.

Elecciones y partidos políticos de España (1868-1931) T. I. Miguel M. Cuadrado.

Madrid : Taurus, 1969.

489 p. : cuad. estadísticos ; 22 cm

 25054 

Fernández Almagro, Melchor.

Política naval de la España moderna y contemporánea / M. Fernández Almagro.

Madrid : Instituto de Estudios Políticos, 1946.

281 p. ; 19 cm
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 25282 

 25282 

García Venero, Maximiano.

Historia de las Internacionales en España : (del 18 de julio de 1936 al 1 de abril de 1939). T. III / Maximiano 

García Venero.

Madrid : Ediciones del Movimiento, 1957.

441 p. ; 22 cm

 25297 

Garrido Tortosa, Fernando, (1821-1883).

Historia de las clases trabajadoras. T. 4, El trabajador asociado / Fernando Garrido ; prólogo Jacinto Martín.

Madrid : Zero, 1971.

293 p. ; 20 cm

 25445 

Gutiérrez-Ravé Montero, José.

Las Cortes errantes del Frente Popular / José Gutiérrez-Ravé ; prólogo del Excmo. Sr. Conde de Vallellano.

Madrid : Editora Nacional, 1953.

245 p. ; 22 cm

 25709 

Pradera, Víctor.

Obra completa. T. II / Víctor Pradera ; prólogo de S. E. el Jefe del Estado.

Madrid : Instituto de Estudios Políticos, 1945.

453 p. ; 22 cm

 25758 

Primo de Rivera, José Antonio, (1903-1936).

Obras completas / José Antonio Primo de Rivera; Recopilación y ordenación de los textos originales hechos por 

los camaradas Agustín del Río Cisneros y Enrique Conde Gargollo.

Madrid : F.E.T. y las J.O.N.S., 1945.

1027 p.; 19 cm.

 25797 

Ramírez Jiménez, Manuel.

Los grupos de presión en la Segunda República Española / Manuel Ramírez Jiménez ; prólogo de Francisco 

Murillo Ferrol.

Madrid : Tecnos, 1969.

354 p. ; 24 cm

 26044 

Sancho Izquierdo, Miguel.

Corporatismo : los movimientos nacionales contemporáneos : causas y realizaciones / Miguel Sancho Izquierdo, 

Leonardo Prieto Castro, Antonio Muñoz Casayús.

Zaragoza : Imperio, 1937.

279 p. ; 23 cm

 30493 

Nollau, Günther.

Las internacionales / Günther Nollau ; [versión española de Juan Fontcuberta].

Barcelona : Luis de Caralt, 1964.

348 p. ; 23 cm

 30911 

Balbín Lucas, Rafael de.

Romances de cruzada / Rafael de Balbín Lucas.
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 30911 

Valladolid : Librería Santarén, 1941.

125 p. ; 19 cm

 30988 

Bolloten, Burnett.

El gran engaño / Burnett Bolloten ; [versión española de Julio F. Yáñez, Domingo Manfredi].

Barcelona : Luis de Caralt Editor, 1961.

412 p. ; 21 cm

 32114 

Vila Selma, José.

Tres ensayos sobre la literatura y nuestra guerra / José Vila Selma.

Madrid : Editora Nacional, 1956.

126 p. ; 22 cm

 35434 

Galindo Herrero, Santiago.

El 98 de los que fueron a la guerra / Santiago Galindo Herrero.

Madrid : Editora Nacional, 1952.

140 p. ; 22 cm

 35731 

Ors, Álvaro d'.

La violencia y el orden / Alvaro d'Ors.

Madrid : Dyrsa, 1987.

125 p. ; 20 cm

 35733 

Vázquez de Mella y Fanjul, Juan, (1861-1928).

Vázquez Mella / [Juan Vázquez de Mella ; estudio preliminar, selección y notas, Rafael Gambra] ; prólogo, 

Antonio Iturmendi Bañales.

Madrid : Dirección General de Información, Publicaciones Españolas, 1953.

XV, 239 p. 18 cm

 36520 

Menéndez-Reigada, Ignacio G.

La guerra nacional española ante la moral y el derecho / por Ignacio G. Menéndez-Reigada.

[s n.] : [Imp. Comercial Salmantina], [1940?].

50 p. ; 19 cm

 36535 

Brenan, Gerald, (1894-1987).

El laberinto español : antecedentes sociales y políticos de la guerra civil / Gerald Brenan ; traducción del inglés 

por José Cano Ruiz.

/Mayenne/ : Ruedo Ibérico, cop. 1962.

XVI, 301 p. 24 cm

 36597 

Martínez Cuadrado, Miguel.

Elecciones y partidos políticos de España : (1868-1931). T. II Miguel M. Cuadrado.

Madrid : Taurus, cop.1969.

498-1001p., : mapas, gráf., cuad. estadísticos, h. pleg. ; 22cm.

 39164 

Cabrera, Mercedes.

Page 4 of 9808/04/2010



 39164 

La patronal ante la II República: Organizaciones y estrategia 1931-1936 / Mercedes Cabrera.

Madrid : Siglo veintiuno de España Editores,  1983.

337 p. ; 27 cm

 42996 

Sainz Rodríguez, Pedro.

Testimonio y recuerdos / Pedro Sainz Rodríguez.

Barcelona : Planeta, D. L. 1978.

XIV, 419 p. : il. ; 25 cm

 43003 

Tagüeña Lacorte, Manuel.

Testimonio de dos guerras / Manuel Tagüeña Lacorte.

Barcelona : Planeta, D. L. 1978.

427 p. : il ; 25 cm

 48695 

Avilés, Gabriel.

Tribunales rojos : (vistos por un abogado defensor) / Gabriel Avilés.

Barcelona : Destino, 1939.

229 p. ; 20 cm

 49269 

Ferrandis Luna, S.

Valencia roja / S. Ferrandis Luna ; prólogo de Federico García Sanchíz ; portada de Romley.

[¿Burgos?] : Editorial Española, II A. T. [1938].

126 p. ; 20 cm

 49817 

Sánchez del Arco, Manuel.

El sur de España en la reconquista de Madrid : (diario de operaciones glosado por un testigo) / Manuel Sánchez 

del Arco.

Sevilla : Editorial Sevillana, 1937.

269 p. ; 21 cm

 53776 

Cierva y de Hoces, Ricardo de la.

Francisco Franco : un siglo de España / Ricardo de la Cierva.

Madrid : Editora Nacional, 1972-1973.

624 p. : il. col. ; 28 cm

 53777 

Cierva y de Hoces, Ricardo de la.

Francisco Franco : un siglo de España / Ricardo de la Cierva.

Madrid : Editora Nacional, 1972-1973.

614 p. : il. col. ; 28 cm

 203814 

Hills, George.

Franco : el hombre y su nación / por George Hills ; traducción de Eduardo Mallorquí.

Madrid : Librería Editorial San Martín, D.L. 1968.

XI, 480 p. : il. ; 22 cm

 203821 
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 203821 

Ramos-Oliveira, Antonio.

Historia de España. Tomo primero / Antonio Ramos-Oliveira.

México : Compañía General de Ediciones, [1950].

639 p. ; 19 cm

 203823 

Ramos-Oliveira, Antonio.

Historia de España. Tomo segundo / Antonio Ramos-Oliveira.

México : Compañía General de Ediciones, [1950].

652 p. ; 19 cm

 203824 

Ramos-Oliveira, Antonio.

Historia de España. Tomo tercero / Antonio Ramos-Oliveira.

México : Compañía General de Ediciones, [1950].

647 p. : 1 mapa ; 19 cm

 204078 

Rivas-Xerif, Cipriano de.

Retrato de un desconocido : Vida de Manuel Azaña.

México : Oasis, 1961.

407 p. : fot. n. ; 21 cm.

 204404 

Cordón García, Antonio.

Trayectoria : (recuerdos de un artillero) / Antonio Cordón.

Paris : Editiones de la Librairie du Globe, 1971.

487 p. ; 20 cm

 205404 

Pérez Mateos, Juan Antonio.

Los confinados : desde la dictadura de Primo de Rivera hasta Franco / Juan Antonio Pérez Mateos ; prólogo de 

Ricardo de la Cierva.

Esplugas de Llobregat : Plaza y Janés, 1976.

349 p. : il. ; 22 cm

 207087 

Alba, Víctor, (1916-2003).

El Partido Comunista en España : ensayo de interpretación histórica / Víctor Alba.

Barcelona : Planeta, D.L. 1979.

387 p. : il. ; 25 cm

 207112 

Gil-Robles y Gil-Delgado, José María, (1935- ).

No fue posible la paz / José María Gil-Robles.

Barcelona :  Ariel, 1968.

851 p. : fot. ; 23 cm

 207163 

Bolín, Luis.

España : Los años vitales /  Luis Bolín ; prólogo de Sir Arthur Bryant.

Madrid : Espasa-Calpe, 1967.

447 p. : fot. b. y n., mapa ; 22 cm.
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 207579 

 207579 

Blum, Léon.

Memorias : (la Historia juzgará) / Léon Blum ; [traducción directa del francés por Víctor Scholz y Mariano 

Ferrer].

Barcelona : AHR, cop. 1956.

595 p. ; 22 cm

 207967 

Prieto, Indalecio.

Convulsiones de España : pequeños detalles de grandes sucesos. T. I / Indalecio Prieto.

México : Oasis, [1967].

411 p. : [1] retr. ; 24 cm

 207971 

Prieto, Indalecio.

Convulsiones de España : pequeños detalles de grandes sucesos. T. II / Indalecio Prieto.

México : Oasis, [1968].

369 p. ; 24 cm

 210405 

Laín Entralgo, Pedro.

Descargo de conciencia : (1930-1960) / Pedro Laín Entralgo.

Barcelona : Barral, D. L. 1976.

512 p. ; 20 cm

 255301 

Coloquio de Segovia sobre Historia Contemporánea de España. (2., 1985. Segovia).

La crisis de la Restauración : España, entre la Primera Guerra Mundial y la Segunda República / II Coloquio 

sobre Historia Contemporánea de España, dirigido por Manuel Tuñón de Lara ; edición al cuidado de José Luis 

García Delgado ; [participan] A. Elorza ... [et al.].

Madrid : Siglo Veintiuno, 1986.

429 p. ; 21 cm

 262107 

Seco Serrano, Carlos.

Alfonso XIII y la crisis de la Restauración / Carlos Seco Serrano.

Esplugues de Llobregat (Barcelona) : Ariel, D. L. 1969.

190 p., [63] h. de lám. ; 22 cm

 269693 

Tomás Villarroya, Joaquín.

La prensa de Valencia durante la Guerra Civil : (1936-1939) / Joaquín Tomás Villarroya.

Valencia : Universidad de Valencia, Facultad de Filosofía y Letras, 1972.

[35] p. ; 25 cm

 272484 

Sisinio Pérez Garzón, Juan.

Luis Morote : la problemática de un republicano (1862-1913) / Juan Sisinio Pérez Garzón ; prólogo de Enrique 

Sebastiá Domingo.

Madrid : Castalia, 1976 Madrid : Castalia, 1976.

158 p. : il. ; 23 cm

 272961 

Fusi Aizpurúa, Juan Pablo, (1945- ).

Franco : autoritarismo y poder personal / Juan Pablo Fusi ; [prólogo Edward Malefakis].

Page 7 of 9808/04/2010



 272961 

Madrid : Diario El País, 1985.

283 p. ; 20 cm

 279292 

Cierva y de Hoces, Ricardo de la.

1939  Agonía y victoria : (el protocolo 277) / Ricardo de la Cierva Ricardo de la Cierva.

Barcelona : Planeta, 1989.

346  p. il. 24 cm

 282844 

Peirats, José.

La C. N. T y la revolución española. Tomo 3 / José Peirats.

Cali (Colombia) : Asociación artística La Cuchilla, 1988.

VII, 364 p., [8] h. lám. ; 24 cm

 286448 

Rey Carrera, Juan (s. J.).

El resurgir de España previsto por nuestros grandes pensadores :  Donoso, Balmes, Aparisi, Menéndez y Pelayo, 

Vázquez de Mella / Juan Rey Carrera.

San Sebastián : Española, 1938 San Sebastián : Editorial Española, 1938.

407 p. ; 21 cm

 286632 

Peirats, José.

La CNT en la revolución española. Tomo 2 / José Peirats.

París : Ruedo Ibérico, cop. 1971.

VII p., 306 p., [8] h. de lám. ; 25 cm

 286633 

Peirats, José.

La CNT en la revolución española. Tomo 3 / José Peirats.

París : Ruedo Ibérico, cop. 1971.

VII p., 365 p., [4] h. de lám. 25 cm

 289090 

Moa, Pío.

Los orígenes de la guerra civil española Pío Moa.

Madrid : Encuentro, D. L. 1999 Madrid : Encuentro, D.L. 1999.

447 p. ; 23 cm

 289777 

El tradicionalismo español del siglo XIX / selección y prólogo de Vicente Marrero.

Madrid : Dirección General de Información, Publicaciones Españolas, 1955.

XXXI, 413 p. ; 17 cm

 290226 

Martínez de Campos y Serrano, Carlos, Duque de la Torre, (1887-1975).

Discurso leído en el acto de su recepción ... por ... D. Carlos Martínez de Campos y Serrano (Duque de La Torre) 

y contestación ... D. Jesús Pabón Suárez de Urbina.

Madrid : Real Academia de la Historia, 1963.

92 p. ; 25 cm

 302040 

Valle, Luis del.

El estado nacionalista, totalitario-autoritario / Luis del Valle.
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 302040 

Zaragoza : Athenaeum, 1940.

270 p. ; 19 cm

 304373 

Madariaga, Salvador de.

Memorias de un federalista / Salvador de Madariaga.

Buenos Aires : Sudamericana, cop. 1967.

385 p. ; 20 cm

 308575 

Conversaciones con Mons. Escrivá de Balaguer.

Madrid : Rialp, D.L. 1968 Madrid : Rialp, D.L. 1968.

181 p. ; 23 cm.

 310825 

Granados García, Anastasio.

El Cardenal Gomá primado de España / Anastasio Granados.

Madrid : Espasa-Calpe, 1969.

434 p. : fot. ; 23 cm.

 310851 

Rodríguez Aisa, María Luisa.

El Cardenal Gomá y la Guerra de España : aspectos de la gestión pública del Primado 1936-1939 / María Luisa 

Rodríguez Aisa.

Madrid : Instituto Enrique Flórez, 1981.

537 p. ; 24 cm.

 312596 

Tusell Gómez, Javier, (1945-2005).

Franco en la guerra civil : una biografía política / Javier Tusell.

Barcelona : Tusquets, 1992.

428 p. ; 23 cm

 315667 

Río Cisneros, Agustín del.

Viraje político español durante la II Guerra Mundial 1942-1945 : réplica al cerco internacional 1945-1946 / 

Agustín del Rio Cisneros.

Madrid : Ediciones del Movimiento, 1965.

609 p. ; 22 cm.

 315731 

Proctor, Raymond.

Agonía de un neutral : (las relaciones hispanoalemanas durante la segunda guerra mundial y la División Azul) / 

Raymond Proctor.

Madrid : Editora Nacional, D.L. 1972.

354 p. : mapas, gráf. ; 21 cm.

 315926 

Cossias, Tomás.

La lucha contra el "maquis" en España / Tomás Cossías ; prólogo de Eduardo Comin Colomer.

Madrid : Editora Nacional, 1956.

217 p. ; 22 cm.

 315967 

Fernández de Castro, Ignacio.
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 315967 

La demagogia de los hechos / Ignacio Fernández de Castro.

[s.l.] : Ruedo Ibérico, D.L. 1962.

211 p. : gráf. ; 18 cm.

 316001 

Serrano Suñer, Ramón.

Semblanza de José Antonio, joven / Ramón Serrano Súñer.

Barcelona : Pareja y Borrás, 1958.

61 p. : fot. b. y n. ; 22 cm.

 319678 

Alonso, Jose Ramón.

Historia política del ejército español / Jose Ramón Alonso.

Madrid : Editora Nacional, 1974.

567 p. ; 23 cm.

 321669 

Sevillano Carbajal, Virgilio.

La España - ¿de quién? : ingleses, franceses y alemanes en este país / Virgilio Sevillano Carbajal.

Madrid : Gráficas Sánchez, imp. 1936.

238 p. ; 26 cm.

 321788 

Los documentos de la primavera trágica : análisis documental de los antecedentes inmediatos del 18 de julio de 

1936 / introducción, selección y notas de Ricardo de la Cierva.

Madrid : Secretaría General Técnica, 1967.

757 p. : fot. b. y n. ; 24 cm.

 323523 

Carrillo Solares, Santiago, (1915- ).

Después de Franco ¿qué? : la democracia política y social que preconizamos los comunistas / Santiago Carrillo.

Paris : Éditions Sociales, cop. 1965.

169 p. ; 20 cm.

 323746 

Guerrero Martínez, Fernando.

El sindicato en la España de hoy / Fernando Guerrero.

Madrid : Biblioteca de Autores Cristianos, 1978.

XV, 189 p. ; 19 cm.

 323860 

Cierva y de Hoces, Ricardo de la.

Franco / Ricardo de la Cierva.

Barcelona : Planeta, 1986.

521 p. : fot. ; 24 cm.

 324068 

Hermet, Guy.

Los comunistas en España : estudio de un movimiento político clandestino / Guy Hermet.

[s.l.] : Ruedo Ibérico, D.L. 1972.

208 p. ; 24 cm.

 324580 

Pombo Angulo, Manuel.

La sombra de las banderas : novela / Manuel Pombo Angulo.
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 324580 

Barcelona : Planeta, 1969.

435 p. ; 19 cm.

 328559 

Navasal y de Mendiri, Joaquín.

La hora de España / Joaquín Navasal y de Mendiri.

[s.l.] : Espasa-Calpe, 1938.

302 p. ; 20 cm.

 328893 

Documentos inéditos para la historia del Generalísimo. TI.

Madrid : Fundación Nacional Francisco Franco, 1992.

695 p. ; 21 cm.

 329792 

Agirre, Julen.

Operación ogro : cómo y por qué ejecutamos a Carrero Blanco / Julen Agirre.

Hendaya : Ediciones Mugalde ; París : Ruedo Ibérico, D.L. 1974.

191 p. ; 22 cm.

 330176 

Pérez de Urbel, Justo, Fray.

Los mártires de la Iglesia : (testigos de su fe) / Fray Justo Pérez de Urbel.

Barcelona : AHR, cop. 1956.

372 p. : il. ; 20 cm

 335163 

Córdoba, Juan de, Seud. de José Losada de la Torre.

Estampas y reportajes de retaguardia / Juan de Córdoba [seud.] ; prólogo de Juan Pujol.

Sevilla : Ediciones Españolas, imp. 1939.

350 p. ; 19 cm.

 335354 

Galinsoga, Luis de.

Centinela de Occidente : (semblanza biográfica de Francisco Franco) / Luis de Galinsoga ; con la colaboración del 

Teniente General Franco Salgado.

Barcelona : AHR, cop. 1956.

467 p. : fot. ; 19 cm.

 335359 

Estudios sobre la República y la Guerra Civil española / Raymond Carr... [et al.] ; traducción castellana de Ángel 

Abad.

Barcelona : Ariel, D.L. 1973.

336 p. ; 22 cm.

 335431 

Jerez Mir, Miguel.

Élites políticas y centros de extracción en España, 1938-1957 / Miguel Jerez Mir.

Madrid : Centro de Investigaciones Sociológicas., 1982.

499 p. : tab. ; 20 cm.

 335469 

Portugal ante la Guerra Civil de España : documentos y notas.

Lisboa : SPN, [s. a.].

133 p. ; 20 cm.
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 335667 

 335667 

Crónica de la guerra española : no apta para irreconciliables. T. II.

Buenos Aires : Codex, cop. 1966.

720 p. : il. ; 29 cm.

 335728 

Sevilla Andrés, Diego.

Historia política de la zona roja / Diego Sevilla Andrés.

Madrid : Editora Nacional, 1954.

522 p. ; 21 cm.

 335732 

García Escudero, José María, (1916-2002).

Historia política de las dos Españas. T. IV / José María García Escudero.

Madrid : Editora Nacional, D.L. 1975.

427 p. ; 21 cm.

 335738 

Herrera Alonso, Emilio.

Los mil días del Tercio Navarra : (biografía de un tercio de requetés) / Emilio Herrera Alonso.

Madrid : Editora Nacional, D.L. 1974.

444 p. : fot., mapas ; 21 cm.

 335770 

Cierva y de Hoces, Ricardo de la.

Historia de la Guerra Civil Española. T. I, Perspectivas y antecedentes 1898-1936 / Ricardo de la Cierva.

Madrid : Librería Editorial San Martín, 1969.

826 p. : fot., plano, mapa, il. ; 24 cm.

 335797 

Gómez Oliveros, Benito.

General Moscardó : (sin novedad en el Alcázar) / Benito Gómez Oliveros ; con la colaboración del Teniente 

General José Moscardó.

Barcelona : AHR, cop. 1956.

383 p. : fot., il., mapa pleg., plano pleg. ; 19 cm.

 335838 

Un cacique para España.

Madrid : Servicio Informativo Español, D.L. 1963.

66 p. : fot. b. y n. ; 21 cm.

 335882 

Cabanillas, Alfredo.

Hacia la España eterna : (crónica y episodios de la guerra) / Alfredo Cabanillas ; prólogo por el Conde de 

Guadalhorce.

Madrid : Editoriales Reunidas, 1938.

299 p. ; 21 cm.

 335899 

Documentos inéditos para la historia del Generalisimo Franco. T.III.

Madrid : Fundación Nacional Francisco Franco, 1993.

781 p. ; 21 cm.

 335902 

Documentos inéditos para la historia del Generalísimo Franco. T.II. Parte 2.

Madrid : Fundación Nacional Francisco Franco, 1992.
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 335902 

462 p. ; 21 cm.

 335904 

Documentos inéditos para la historia del Generalísimo Franco. T.II. Parte 1.

Madrid : Fundación Nacional Francisco Franco, 1992.

470 p. ; 21 cm.

 335930 

Broué, Pierre.

La revolución y la guerra de España. T.I / Pierre Broué y Émile Témime.

México : Fondo de Cultura Económica, 1962.

380 p. : mapa ; 17 cm.

 335932 

Broué, Pierre.

La revolución y la guerra de España. T.II / Pierre Broué y Émile Témime.

México : Fondo de Cultura Económica, 1962.

331 p. : mapa ; 17 cm.

 336252 

García Escudero, José María, (1916-2002).

Historia política de las dos Españas. T. III / José María García Escudero.

Madrid : Editora Nacional, D.L. 1975.

427 p. ; 21 cm.

 336270 

García Escudero, José María, (1916-2002).

Historia política de las dos Españas. T. II / José María García Escudero.

Madrid : Editora Nacional, D.L. 1975.

1119 p. ; 21 cm.
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Historia de la persecución religiosa en España : 1936-1939  / Por Antonio Montero Moreno.

Madrid : Biblioteca de Autores Cristianos, 1961.

XL, 883 p. ; 20 cm

 473361 

Mora Villar, Manuel Felipe de la.

Las sangrientas cinco rosas : recuerdos para la historia de la Falange de Santander : (de Jaca a "octubre rojo") / 

Manuel Felipe de la Mora Villar.

Santander : [s. n.], D.L. 1971.

179 p. ; 25 cm

 473369 

Salas Larrazábal, Ramón.

Historia del ejército popular de la República. I / Ramón Salas Larrazabal.

Madrid : Editora Nacional, 1973.

XXXI, 1168 p. ; 24 cm

 473370 

Salas Larrazábal, Ramón.

Historia del ejército popular de la República. II / Ramón Salas Larrazabal.

Madrid : Editora Nacional, 1973.

1171-2396 p. ; 24 cm

 473371 

Salas Larrazábal, Ramón.

Historia del ejército popular de la República. III / Ramón Salas Larrazabal.

Madrid : Editora Nacional, 1973.

2399-3249 p. ; 24 cm

 473372 

Salas Larrazábal, Ramón.

Historia del ejército popular de la República. IV / Ramón Salas Larrazabal.

Madrid : Editora Nacional, 1973.

3253-4069 p. : fot. ; 24 cm

 473656 

Rienzi.

Los bárbaros / Rienzi [seud.].

Valladolid : Librería Santarén, 1938.

314 p. ; 21 cm

 473677 

Ascanio, Alfonso de.

Paloma en Madrid : memorias de una española , de julio 1936 a julio 1937 / por Alfonso de Ascanio.

Ávila : Sigirano Díaz, imp. 1939.

269 p. ; 20 cm

 473682 

Cossío, Francisco De.

Manolo / Francisco de Cossío ; traduit de l'espagnol par Pierre Blaizot.

Paris : Libraire Plon, cop. 1939.

131 p. ; 20 cm
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 473733 

Riudavets de Montes, Luis.

Al final del camino... : (El Madrid rojo) : novela y realidad / Luis Riudavets de Montes.

[Madrid] : [Agesa], 1964.

222 p. ; 21 cm

 473737 

Foxá, Agustín de, (1903-1959).

Madrid de Corte a checa / Agustín de Foxá.

Madrid : Prensa Española, 1962.

325 p. ; 21 cm

 473738 

Dautun, Yves.

Valence sous la Botte Rouge : (Histoire vécue) / Yves Dautun.

Paris : Baudiniere, cop. 1937.

251 p. ; 19 cm

 473739 

Lacruz, Francisco.

El alzamiento, la revolución y el terror en Barcelona / Francisco Lacruz.

Barcelona : Librería Arysel, 1943.

XIX, 307 p. : fot. b. y n. ; 23 cm + 1 Plano

 473740 

Fernández Flórez, Wenceslao, (1885-1964).

Una isla en el mar Rojo : novela / W. Fernández-Flórez ; dibujos de Saenz de Tejada.

Madrid : Ediciones Españolas, 1939.

351 p. : il. ; 20 cm.

 473766 

Palacio Atard, Vicente.

Cuadernos biblográficos de la guerra de España : 1936-1939 / Vicente Palacio Atard.

Universidad de Madrid, Cátedra de Historia Contemporánea de España : Madrid, 1966.

XX, 257 p. ; 21 cm

 473773 

Palacio Atard, Vicente.

Cuadernos biblográficos de la guerra de España : 1936-1939 / Vicente Palacio Atard.

Universidad de Madrid, Cátedra de Historia Contemporánea de España : Madrid, 1967.

XXIII, 302 p. ; 21 cm

 473774 

Palacio Atard, Vicente.

Cuadernos biblográficos de la guerra de España : 1936-1939 / Vicente Palacio Atard.

Universidad de Madrid, Cátedra de Historia Contemporánea de España : Madrid, 1968.

XX, 263 p. ; 21 cm

 474607 

Masoliver, Liberata.

Barcelona en llamas / Liberata Masoliver.

Barcelona : Barna, D. L: 1961.

235 p. ; 19 cm
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 474668 

Miralles, Rafael.

Españoles en Rusia / Rafael Miralles.

Madrid : Ediciones y Publicaciones Españolas, 1947.

248 p. ; 22 cm

 474673 

Serant, Paul .

El destino de los vencidos / Paul Serant.

Barcelona : Luis de Caralt, 1966.

393 p. ; 21 cm

 474676 

Taylor, A. J. P.

Los orígenes de la segunda guerra mundial / A. J. P. Taylor.

Barcelona : Luis de Caralt, 1963.

371 p. ; 21 cm

 474698 

Robinson, Richard A. H.

Los orígenes de la España de Franco : derecha, república y revolución : 1931-1936 / Richard A. H. Robinson.

Barcelona [etc.] : Grijalbo, 1974.

551 p. ; 20 cm

 474774 

Joaniquet, Aurelio.

Calvo Sotelo : una vida fecunda, un ideario político, una doctrina económica / Aurelio Joaniquet.

Madrid : Espasa-Calpe, 1939.

294 p. ; 21 cm

 474778 

Pérez Madrigal, Joaquín.

España a dos voces : Los infundios y la Historia / Joaquín Pérez Madrigal.

Madrid : E.A.S..A, D. L. 1961.

533 p. ; 22 cm

 474790 

Nadal, Jordi.

La población española : (siglos XVI a XX) / Jordi Nadal.

Barcelona : Ariel, D. L. 1984.

264 p. : gráf., mapas, cuad. estadísticos ; 20 cm

 474794 

Carr, Raymond.

España 1808-1939 / Raymond Carr ; revisión de J. Romero Maura ; [traducción al castellano de Juan Ramón 

Capella ... [et al.].

Barcelona : Ediciones Ariel, 1969.

734 p. : fotos ; 23 cm

 474864 

Payne, Stanley G., 1934-.

Los militares y la política en la España contemporánea / Stanley G. Payne ; traducción del inglés de Juan Tomás 

de Salas.

[s.l.] : Ruedo Ibérico, 1968.
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487 p. : il. ; 24 cm

 474865 

Fernández de la Reguera, Ricardo.

La semana trágica / Por Ricardo Fernández de la Reguera y Susana March.

Barcelona : Planeta, 1966.

646 p. ; 21 cm

 474868 

Fernández de Castro, Ignacio.

De las cortes de Cádiz al plan de desarrollo : 1808-1966 : ensayo de interpretación política de la España 

contemporánea / Ignacio Fernández de Castro.

[s.l.] : Ruedo Ibérico, 1968.

395 p. ; 24 cm

 474890 

Gironella Pous, José María, (1917-2003).

Los cipreses creen en Dios : novela / José María Gironella.

Barcelona : Planeta, 1953.

921 p. ; 22 cm

 474896 

Tuñón de Lara, Manuel.

La España del siglo XX  / Manuel Tuñón de Lara.

París : Librería española, 1966.

726 p. : mapas ; 22 cm

 474940 

Southworth, Herbert R.

Le mythe de la croisade de Franco / herbert Rutledge Southworth ; traduit de l'anglais par S. M.-S.

París : Ruedo Ibérico, 1963.

327 p, 1 h. pleg. ; 24 cm

 474944 

Lera García, Ángel María de, 1912-1984.

Las últimas banderas : novela / Ángel María de Lera.

Barcelona : Planeta, 1968.

409 p. ; 19 cm.

 474946 

Azaña, Manuel, (1880-1940).

Obras completas. I, escritos juveniles, de historia y política francesa y española, creación literaria, crítica literaria 

/ Manuel Azaña.

México : Oasis, 1966.

CXV, 1132 : 1 fot. ; 24 cm

 474949 

Azaña, Manuel, (1880-1940).

Obras completas. II, Una política en el poder y en la oposición / Manuel Azaña.

México : Oasis, 1966.

LII, 1004 : 1 fot. ; 24 cm

 475006 

Cierva y de Hoces, Ricardo de la.

Nueva y definitiva historia de la guerra civil / Ricardo de la Cierva.
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Madrid : Difusora de Información Periódica, D. L. 1986.

684 p. : il. col. y n. ;  29 cm

 475011 

Trotski, León.

Escritos sobre España / León Trotski.

[s.l.] : Ruedo Ibérico, 1971.

301 p. ; 22 cm

 475014 

Sanz, Ricardo.

El sindicalismo y la política : los "solidarios" y "nosotros" / Ricardo Sanz.

France : Ricardo Sanz, 1966.

335 p. ; 20 cm

 475016 

Gaya y Delrue, Marcelo.

Combattre pour Madrid : (Mémoires d'un officier franquiste) / Marcelo Gaya y Delrue.

París : Editions de la Pensée Moderne, [1964].

253 p. : il. , 21 cm

 475066 

Gómez Casas, Juan, (1921-2001).

Historia del anarcosindicalismo / Juan Gómez Casas.

Madrid : ZYX, 1968.

294 p. ; 21 cm

 475067 

Ruiz Ayucar, Ángel.

Las dos barajas / Ángel Ruiz Ayucar.

Barcelona : Luis de Caralt, 1969.

338 p. , 20 cm

 475074 

Domenech Puig, Rosendo.

Diario de campaña de un requeté / Rosendo Domenech Puig.

Barcelona : Editorial Selección, [s. a.].

219 p. : 14 h. de lám. ; 18 cm

 475082 

Vázquez-Azpiri, Héctor.

La navaja / Héctor Vázquez Azpiri.

[Madrid] : LNP, 1965.

106 p. ; 17 cm

 475122 

Montigny, Jean.

Le complot contre la paix : 1935-1939 / Jean Montigny.

París : La Table Ronde, [1966] Paris : La Table Ronde, [1966].

352 p. ; 24 cm

 475123 

Lorenzo, Anselmo.
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 475123 

El proletariado militante : Memorias de un Internacional : primer periodo de la Asociación Internacional de los 

Trabajadores en España.  Tomo I / Anselmo Lorenzo.

Toulouse (Francia) : Movimiento Libertario Español C. N. T. , 1946.

261 p. ; 22 cm

 475130 

Aron, Robert.

Nouveaux grands dossiers de l'histoire contemporaine / Robert Aron.

Paris : Librairie Académique Perrin, 1964.

316 p. ; 18 cm

 475166 

Llordés Badía. José.

Al dejar el fusil . memorias de un soldado raso en la guerra de España / José Llordés Badía ; ed., prólogo y notas 

de Carlos Seco Serrano.

Barcelona : Ariel, 1968.

378 p., 8 h. de lám. ; 22 cm

 475168 

Díaz de Villegas, José.

La División Azul en línea / José Díaz de Villegas.

Barcelona : Acervo, 1967.

237 p.,16 h. de lám. ; 20 cm

 475170 

Payne, Stanley G., 1934-.

Falange : Historia del fascismo español  / Stanley G.Payne; [traducción de Francisco Farreras].

[s.l.] : Ruedo Ibérico, 1965.

258 p. ; 24 cm

 475172 

Borkenau, Franz.

El reñidero español : relato de un testigo de los conflictos sociales y políticos de la guerra civil española / Franz 

Borkenau.

[París] : Ruedo Ibérico, 1971.

240 p. ; 24 cm

 475177 

Ruiz Ayucar, Ángel.

La sierra en llamas / Ángel Ruiz Ayucar.

Madrid : Fuerza Nueva, 1976 Madrid : Fuerza Nueva Editorial, 1976.

259 p. ; 21 cm

 479887 

Arrarás, Joaquín.

Franco / Joaquín Arrarás.

San Sebastián : Librería Internacional, 1937.

316 p. ; 21 cm

 480401 

Salva Miquel, Francisco.

Francisco Franco : (Historia de un español) / Francisco Salva Miquel, Juan Vicente ; introducción y prológo de 

Juan Aparicio.

Barcelona : Ediciones Generales, 1959.

319 p. : il. ; 23 cm
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 480570 

 480570 

Loredo Aparicio, José.

La piedad de Franco / José Loredo Aparicio ; prólogo de Rafael Sánchez de Ocaña.

México : Costa-Amic, 1946.

XV, 358 p. ; 18 cm

 480575 

En Tenerife planeó Franco el Movimiento Nacionalista : (Anécdotas y escenas de la estancia del Generalísimo en 

Canarias y su salida para Tetuán) /Publicaciones de "La Tarde" ; dibujos de Borges, portada de Davó y 

fotografías de Adalberto Benítez.

Santa Cruz de Tenerife : Imprenta El Productor, 1937.

126 p. : il. ; 22 cm

 481286 

Lojendio, Luis María de.

Guerra y neutralidad de España (1936-1945) / por Luis María de Lojendio.

[Madrid : Espasa-Calpe, s. a.].

P. [157]-269 : il. ; 26 cm

 481290 

Rodríguez Varela, José Juan.

La Guerra Civil española en internet / por José Juan Rodríguez Varela.

San Sebastián de los Reyes (Madrid) : Actas, 2000.

P. 151 : il. ; 25 cm

 481293 

Zeitschriften Lateinamerika. 1. Teil, Lateinamerikanische Presse der Arbeiterbewegung : Bestand bis 1978.

Bochum : Ruhr-Universität Bochum, Institut zur Geschichte der Arbeiterbewegung, 1980.

83 p. ; 24 cm

 481295 

Hernández Díaz, José.

Estudio de los edificios religiosos y objetos de culto de la ciudad de Sevilla, saqueados y destruidos por los 

marxistas / por José Hernández Díaz y Antonio Sancho Corbacho.

Sevilla : Imprenta de la Gavidia, 1936.

201 p. : il., planos ; 26 cm

 481323 

Hermet, Guy.

Les communistes en Espagne : étude d'un mouvement politique clandestin / Guy Hermet.

Paris : Armand Colin, 1971.

215 p. ; 24 cm

 481328 

Bulletin. 22, Mars 1971.

Lausanne : C. I. R. A., 1971.

19 p. ; 30 cm

 481329 

Primo de Rivera, José Antonio, (1903-1936).

Revolución nacional : (puntos de Falange) / textos de José Antonio seleccionados y anotados por Agustín del Río 

Cisneros ; prólogo de Raimundo Fernández-Cuesta.

[Madrid] : Ediciones Prensa del Movimiento, 1949.

392 p. ; 25 cm

 481333 
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 481333 

Aguirre y Lecube, José Antonio de.

Cinco conferencias pronunciadas en un viaje por América / José Antonio de Aguirre y Lecube.

Buenos Aires : Editorial Vasca Ekin, 1944.

257 p. ; 20 cm

 481338 

Basaldua, Pedro de.

Con los alemanes en París : páginas de un diario / Pedro de Basaldua.

Buenos Aires : Editorial Vasca Ekin, 1943.

226 p. ; 20 cm

 481339 

Reynaud, Paul.

Mémoires. 2,pEnvers et contre tous : 7 Mars 1936-16 Juin 1940 / Paul Reynaud.

Paris : Flammarion, cop. 1963.

512 p. : il., mapas ; 21 cm

 481347 

Gómez Martín, Fernando.

Yo he sido teniente con "El Campesino" / por Fernando Gómez Martín.

Sevilla : La Novela del Sábado, [1939].

127 p. ; 17 cm

 481351 

Ossorio y Gallardo, Ángel.

Vida y sacrificio de Companys / Ángel Ossorio.

Buenos Aires : Losada, cop.1943.

281 p. ; 21 cm

 481355 

Monleón de la Lluvia, Antonio Emilio.

Catorce meses de legislación revolucionaria / Antonio Emilio Monleón de la Lluvia.

Valencia : Meabe, 1937.

545 p. ; 18 cm

 481360 

Colás Laguía, Emilio.

La gesta heroica de España : el movimiento patriótico de Aragón / por Emilio Colás Laguía y Antonio Pérez 

Ramírez.

Zaragoza : Heraldo de Aragón, 1936.

220 p. : il. ; 23 cm

 481376 

Dahms, Hellmuth Günther.

La Guerra Española de 1936 / Hellmuth Günther Dahms.

Madrid : Rialp, D. L. 1966 Madrid : Rialp, D. L. 1966.

443 p. : il. ; 20 cm

 481378 

Gibson, Ian, (1939- ).

La represión nacionalista de Granada en 1936 y la muerte de Federico García Lorca / Ian Gibson.

París : Ruedo Ibérico, cop. 1971.

XI, 166 p. : il., mapas ; 24 cm
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 481395 

Belforte, Francesco, Generale.

La guerra civile in Spagna. 1, La disintegrazione dello stato / Generale Francesco Belforte.

[Milano] : Istituto per gli Studi di Politica Internazionale, 1938.

214 p. : il. ; 22 cm

 481398 

Belforte, Francesco, Generale.

La guerra civile in Spagna. 2, Gli interventi stranieri nella Spagna rossa / Generale Francesco Belforte.

[Milano] : Istituto per gli Studi di Politica Internazionale, 1938.

307 p. : il. ; 22 cm

 481399 

Candel, Francisco.

Ser obrero no es ninguna ganga / Francisco Candel.

Barcelona : Ariel, D. L. 1968.

325 p. ; 22 cm

 481400 

Arbeloa, Víctor Manuel.

Primer Congreso Obrero Español : [Barcelona, 18-26 de junio de 1870] / estudio preliminar y notas de Víctor 

Manuel Arbeloa.

[Madrid : Imp. Eosgraf], D. L. 1972.

374 p. ; 20 cm

 481414 

Morato, Juan José.

Pablo Iglesias Posse : educador de muchedumbres / Juan José Morato.

Esplugues de Llobregat (Barcelona) : Ariel, D. L. 1968.

184 p. : il. ; 22 cm

 481417 

Ossorio y Gallardo, Ángel.

La Guerra de España y los católicos / Ángel Ossorio.

Buenos Aires : Patronato Hispano-Argentino de Cultura, [1942].

88 p. ; 19 cm

 481419 

Leval, Gaston.

Espagne libertaire (1936-1939) : l'oeuvre constructive de la Révolution espagnole / Gaston Leval.

[S. l.] : Editions du Cercle : Editions de la Tête de Feuilles, cop. 1971.

402 p. ; 21 cm

 481432 

Martí, Casimiro.

Orígenes del anarquismo en Barcelona / Casimiro Martí ; prólogo de J. Vicens Vives.

Barcelona : Centro de Estudios Históricos Internacionales, 1959.

146 p. ; 25 cm

 481437 

Lerroux, Alejandro.

La pequeña historia / Alejandro Lerroux.

Madrid : Afrodisio Aguado, [1963].

435 p. ; 26 cm
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 481437 

 481439 

Líster, Enrique.

Nuestra guerra : aportaciones para una historia de la guerra nacional revolucionaria del pueblo español 

1936-1939 / Enrique Líster.

Paris : Éditions de la Libraire du Globe, 1966.

293 p. : il., 10 mapas pleg. ; 24 cm

 481441 

Ibárruri, Dolores.

El único camino / Dolores Ibárruri.

Paris : Éditions Sociales, cop. 1962.

458 p. : il. ; 24 cm

 481463 

Ledesma Ramos, Ramiro.

¿Fascismo en España? ; Discurso a las juventudes de España / Ramiro Ledesma Ramos ; estudio preliminar de 

Santiago Montero Díaz.

Barcelona : Ariel, D. L. 1968.

334 p. : il. ; 22 cm

 481464 

Sagardía Ramos, Antonio.

Del Alto Ebro a las fuentes del Llobregat : treinta y dos meses de guerra de la 62 División / General Sagardía.

[Barcelona] : Editora Nacional, 1940.

228 p. : il., mapas pleg. ; 25 cm

 481465 

Bruguera, F. G.

Histoire contemporaine d'Espagne : 1789-1950 / F. G. Bruguera.

[S. l.] : Editions Ophrys, 1953.

501 p. ; 25 cm

 481467 

Prieto, Indalecio.

De mi vida : recuerdos, estampas, siluetas, sombras ... / Indalecio Prieto ; prólogo de Santiago Arisnea Lecea.

México : Ediciones "El Sitio", [1965].

358 p. ; 22 cm

 481469 

Prieto, Indalecio.

Palabras al viento / Indalecio Prieto.

México : Ediciones Oasis, [1969].

363 p. ; 24 cm

 481471 

Prieto, Indalecio.

Convulsiones de España : pequeños detalles de grandes sucesos. T. III / Indalecio Prieto.

México : Oasis, [1969].

383 p. ; 24 cm

 481473 

Ossorio y Gallardo, Ángel.

La España de mi vida : autobiografía / Ángel Ossorio.

Buenos Aires : Losada, cop. 1941.
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240 p. ; 22 cm

 481476 

Goded, Manuel.

Un "faccioso" cien por cien / por Manuel Goded.

Zaragoza : Talleres Editoriales Heraldo, 1938.

180 p. ; 22 cm

 481479 

Gárate Córdoba, José María.

Tenientes en campaña : la improvisación de oficiales en la Guerra del 36 / José María Gárate Córdoba.

Madrid : Librería Editorial San Martín, D. L. 1976.

311 p. : il. ; 22 cm

 481481 

Gárate Córdoba, José María.

Alféreces provisionales : la improvisación de oficiales en la Guerra del 36 / José María Gárate Córdoba.

Madrid : Librería Editorial San Martín, D. L. 1976.

371, [29] p. : il. ; 22 cm

 481486 

Sender, Ramón J., (1901-1982).

Casas viejas / Ramón J. Sender.

Madrid : Cenit, 1933.

103 p. ; 16 cm

 481489 

Ridruejo, Dionisio, (1912-1975).

Escrito en España / Dionisio Ridruejo.

Buenos Aires : Losada, cop. 1962.

380 p. ; 21 cm

 481491 

Aub, Max, 1903-1972.

Campo del Moro : novela / Max Aub.

[Barcelona] : Andorra, D. L. 1969.

322 p. ; 20 cm

 481497 

Hemingway, Ernest, (1899-1961).

Pour qui sonne le glas / Ernest Hemingway ; traduit par Denise van Moppès.

Paris : Heinemann & Zsolnay, 1961.

504 p. ; 17 cm

 481504 

Malraux, André.

L'espoir : roman / André Malraux.

[Paris] : Gallimard, 1961.

498 p. ; 17 cm

 481509 

Koestler, Arthur, 1905-1983.

Un testament espagnol = (Spanish testament) / Arthur Koestler ; traduit de l'anglais par Denise van Moppès.

[Paris] : Albin Michel, [1962].
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277 p. ; 17 cm

 481514 

Bernanos, Georges.

Les grands cimetières sous la lune / Georges Bernanos.

[Paris] : Plon, [1962].

435 p. ; 17 cm

 481897 

Garriga, Ramón.

Las relaciones secretas entre Franco y Hitler / Ramón Garriga.

Buenos Aires : Jorge Alvarez, 1965.

IX, 391 p. ; 20 cm

 481899 

Valls Taberner, Fernando.

Reafirmación espiritual de España / Fernando Valls Taberner.

Barcelona : Juventud, 1939.

201 p. ; 18 cm

 481900 

Lorenzo, Anselmo.

El proletariado militante : memorias de un internacional. T. 2 / por Anselmo Lorenzo.

Toulouse : Editorial del Movimiento Libertario Español C. N. T. en Francia, 1947.

255 p. ; 22 cm

 481901 

España, su lucha y sus ideales / [Federica Montseny ... et al.].

Buenos Aires : Acento, 1937.

197 p. ; 19 cm

 481902 

Energías : síntesis de las actividades nacionales / director, S. Cánovas Cervantes.

Madrid : [s. n.], 1936.

256 p. ; 23 cm

 481904 

Agustí Peypoch, Ignacio, (1913-1974).

La ceniza fue árbol. T. 3, Desiderio : novela / Ignacio Agustí.

Barcelona : Planeta, [1957].

558 p. ; 22 cm

 481909 

Ibárruri, Dolores.

En la lucha. I, Palabras y hechos 1936-1939 / Dolores Ibárruri.

Moscú : Progreso, 1968.

367 p. : il. ; 21 cm

 481910 

Pedro, Valentín de.

La vida por la opinión : novela del asedio de Madrid / Valentín de Pedro.

Buenos Aires : Imp. Aniceto López, 1942.

240 p. ; 19 cm

 481913 
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 481913 

Largo Caballero, Francisco.

Correspondencia secreta / Francisco Largo Caballero ; prólogo y notas por Mauricio Carlavilla.

Madrid : Nos, 1961.

332 p. ; 21 cm

 481914 

Barranco Gil, José María.

La defensa del Alcázar de Toledo / José Ma. Barranco Gil.

Barcelona : Rodegar, D. L. 1965.

217 p. ; 21 cm

 481917 

Casas de la Vega, Rafael.

Brunete / Rafael Casas de la Vega.

Barcelona : Luis de Caralt, D. L. 1976.

376 p. : planos ; 18 cm

 481918 

Sassone, Felipe.

España, madre nuestra : notas autobiográficas / Felipe Sassone.

Madrid : Ediciones Españolas, 1939.

287 p. ; 20 cm

 481920 

Vega González, Roberto.

Cadetes mexicanos en la Guerra de España / Roberto Vega González.

México : Compañía General de Ediciones, [1954].

221 p. ; 20 cm

 481921 

Agustí Peypoch, Ignacio, (1913-1974).

La ceniza fue árbol. T. 1, Mariona Rebull : novela / Ignacio Agustí.

Barcelona : Mateu, D. L. 1969.

303 p. ; 19 cm

 481922 

Agustí Peypoch, Ignacio, (1913-1974).

La ceniza fue árbol. T. 2, El viudo Ríus : novela / Ignacio Agustí.

Barcelona : Mateu, D. L. 1962.

311 p. ; 19 cm

 481923 

José Antonio y la revolución nacional / textos seleccionados y ordenados por Agustín del Río Cisneros.

[Madrid] : Ediciones del Movimiento, [1964].

420 p. ; 22 cm

 481951 

Curiel, Luis.

Índice histórico de disposiciones sociales / Luis Curiel.

Madrid : Congreso de Estudios Sociales, Escuela Social, 1946.

XXIX, 795 p. ; 25 cm

 481955 

Knoblaugh, H. Edward.
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 481955 

Corresponsal en España / H. Edward Knoblaugh.

Madrid : Fermín Uriarte, D. L. 1967.

XII, 283 p. ; 22 cm

 481965 

Caballero Audaz, El, 1888-1951.

La revolución de los patibularios. Primer volumen, Declaración de guerra / El Caballero Audaz.

Madrid : Caballero Audaz, 1939.

310 p. ; 20 cm

 481967 

Caballero Audaz, El, 1888-1951.

La revolución de los patibularios. Segundo volumen, El Cuartel de la Montaña / El Caballero Audaz.

Madrid : Caballero Audaz, 1939.

285 p. ; 20 cm

 481969 

Caballero Audaz, El, 1888-1951.

La revolución de los patibularios. Sexto y último volumen, ¡Arriba los espectros! / El Caballero Audaz.

Madrid : Caballero Audaz, 1940.

295 p. ; 20 cm

 481976 

Largo Caballero, Francisco.

Mis recuerdos : cartas a un amigo / Francisco Largo Caballero ; prólogo y notas de Enrique de Francisco.

México : Ediciones Alianza, 1954.

379 p. ; 20 cm

 481979 

Arcangues, Pierre d'.

Le destin de l'Espagne / Pierre d'Arcangues.

Paris : Les Éditions Denöel, 1938.

212 p. ; 19 cm

 481981 

Lluch F. Valls, Francisco.

Semilla azul / Francisco Lluch F. Valls.

[S. l. : s. n.], 1939.

228 p. ; 23 cm

 481985 

Sucedió en la U. R. S. S. / Sergio Kostineff ... [et al.] ; prólogo de L. Ponce de León ; epílogo de Mauricio Karl.

Madrid : [Nos], 1945.

331 p. ; 22 cm

 481991 

Cantalupo, Roberto.

Embajada en España / Roberto Cantalupo.

Barcelona : Luis de Caralt, [1951].

293 p. ; 20 cm

 481999 

Nagore Yárnoz, Javier.

En la 1ʹ de Navarra (1936-1939) : (Memorias de un voluntario navarro del Tercio de Radio Requeté de 

Campaña) / Javier Nagore Yárnoz.
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 481999 

[Madrid : Dyrsa], 1986.

279 p. : fot. n. ; 25 cm

 482004 

Jackson, Gabriel.

La República española y la Guerra Civil, 1931-1939 / Gabriel Jackson ; versión española de Enrique de Obregón.

México : Grijalbo, 1967.

469 p. : il. ; 22 cm

 482010 

Raposo, Nemesio.

Memorias de un español en el exilio / Nemesio Raposo.

Barcelona : Aura, D. L. 1968.

298 p. : il. ; 22 cm

 482014 

Crozier, Brian.

Franco : Biographie / Brian Crozier ; traduit de l'anglais par Jean-René Major.

Paris : Mercure de France, 1969.

612 p., 6 h. de lám. : mapas ; 23 cm

 482030 

Espina, Concha, (1869-1955).

Retaguardia : (Imágenes de vivos y de muertos) / Concha Espina.

San Sebastián : Librería Internacional, cop. 1937.

234 p. ; 20 cm

 482031 

Hurtado, Amadeu.

Quaranta anys d'advocat : història del meu temps. 1, [1894-1930] / Amadeu Hurtado.

Esplugues de Llobregat (Barcelona) : Ariel, D. L. 1969.

624 p. : il. ; 23 cm

 482032 

Hurtado, Amadeu.

Quaranta anys d'advocat : història del meu temps. 2, [1931-1936] / Amadeu Hurtado.

Esplugues de Llobregat (Barcelona) : Ariel, D. L. 1967.

462 p. : il. ; 23 cm

 482036 

Pérez Escribano, Fernando.

La cruzada del escándalo / Fernando Pérez Escribano.

[Madrid] : Fernando Pérez Escribano, 1969.

439 p. : il. ; 22 cm

 482038 

Martínez, Juan de la C.

¿Cruzada o rebelión? : estudio histórico-jurídico de la actual Guerra de España / J. de la C. M.

Zaragoza : Librería General, 1938.

214 p. ; 19 cm

 482043 

Pérez Madrigal, Joaquín.

Itinerarios de infamia. 5, Indalecio Prieto y su "Mariachi" / Joaquín Pérez Madrigal.
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 482043 

Madrid : Nos, 1948.

324 p. ; 21 cm

 482045 

Araquistain, Luis.

El pensamiento español contemporáneo / Luis Araquistain ; prólogo de Luis Jiménez de Asúa.

Buenos Aires : Losada, cop. 1962.

192 p. ; 21 cm

 482046 

Duroselle, Jean-Baptiste.

Histoire diplomatique de 1919 à nos jours / par J.-B. Duroselle.

Paris : Dalloz, 1957 Paris : Dalloz, 1957.

805 p. ; 20 cm

 482048 

Krivitsky, Gualterio G.

Yo, Jefe del Servicio Secreto Militar Soviético / Gualterio G. Krivitsky ; prólogo y notas, Mauricio Carlavilla 

"Mauricio Karl" ; traducido del ruso por M. B.

[S. l. : s. n.], 1945.

324 p. ; 21 cm

 482051 

Sainz de los Terreros, Ramón.

Horas críticas : cómo se desarrolló el movimiento revolucionario en la frontera del Bidasoa (2o semestre de 1936) 

/ Ramón Sainz de los Terreros.

Burgos : [s.n.], 1937.

358 p. : il. ; 20 cm

 482053 

Puente, José-Vicente.

Madrid recobrado : crónicas de antes y después del veintiocho de marzo / José-Vicente Puente.

[S. l. : s. n.], 1939.

248 p. ; 20 cm

 482055 

Moreno González, Remigio.

Yo acuso ... : (ciento treinta y tres días al servicio del Gobierno de Madrid) / Remigio Moreno González.

Tánger : Imprenta F. Erola, [ca. 1939].

337 p. ; 19 cm

 482063 

Galiño Lago, Manuel.

¡Viva España! 1936 : hacia la restauración nacional / [Manuel Galiño Lago].

Valladolid : Imp. y Lib. Casa Martín, 1936.

316 p. ; 20 cm

 482082 

González, Valentín, 1909-1983.

Vida y muerte en la U. R. S. S. / Valentín González, El Campesino.

Venezuela : Ediciones Maracay, [ca. 1950].

320 p. ; 20 cm

 482083 

Pike, David Wingeate.
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 482083 

Vae victis! : los republicanos españoles refugiados en Francia 1939-1944 / David Wingeate Pike.

París : Ruedo Ibérico, cop. 1969.

139 p. ; 18 cm

 482084 

Montseny, Federica.

Pasión y muerte de los españoles en Francia / Federica Montseny.

[Toulouse] : Espoir, [1969].

248 p. ; 19 cm

 482085 

Sola, Víctor María de.

Estelas gloriosas de la escuadra azul / Víctor Ma. de Sola y Carlos Martel ; prólogo de José Ma. Pemán.

Cádiz : Establecimientos Cerón, 1937.

228 p. : il. ; 20 cm

 482087 

Sola, Víctor María de.

Proa a España / Víctor Ma. de Sola y Carlos Martel.

Cádiz : Establecimientos Cerón, [1938?].

213 p. : il. ; 20 cm

 482090 

Lynam, Shevawn.

L'arbre de Guernica : roman / Shevawn Lynam ; traduit de l'anglais par Claude Furstemberg.

Paris : Éditions du Seuil, [1956].

274 p. ; 19 cm

 482095 

Cleugh, James.

Furia española : la Guerra de España (1936-39) vista por un escritor inglés / James Cleugh.

Barcelona : Juventud, [1964].

232 p. ; 23 cm

 482099 

García de Pruneda, Salvador.

La encrucijada de Carabanchel / Salvador García de Pruneda.

Madrid : CID, D. L. 1965.

366 p. ; 20 cm

 482100 

Villoslada Miñón, Mariano.

Servicio de artillería : armamento y municionamiento / por Mariano Villoslada Miñón.

Valladolid : Librería Santarén, 1938.

208 p. ; 20 cm

 482105 

Galíndez Suárez, Jesús.

Los vascos en el Madrid sitiado : memorias del Partido Nacionalista Vasco y de la Delegación de Euzkadi en 

Madrid desde septiembre de 1936 a mayo de 1937 / Jesús de Galíndez.

Buenos Aires : Editorial Vasca Ekin, 1945.

188 p. : il. ; 20 cm

 482110 
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 482110 

Brasillach, Robert.

Histoire de la Guerre d'Espagne : mémoires ; suivi de Léon Degrelle et l'avenir de "Rex" / Robert Brasillach.

[Paris] : Plon, cop. 1969.

537 p. ; 21 cm

 482113 

Delperrie de Bayac, Jacques.

Les brigades internationales / Jacques Delperrie de Bayac.

[Paris] : Fayard, cop. 1968.

466 p. : il. ; 22 cm

 482116 

Leiva, José E.

En nombre de Dios, de España y de Franco : memorias de un condenado a muerte / José E. Leiva ; prólogo de 

Fernando Valera.

Buenos Aires : Unión Socialista Libertaria, [1948].

221 p. ; 21 cm

 482147 

Onésimo Redondo, caudillo de Castilla.

[Valladolid] : Ediciones Libertad, [1937].

225 p. : il. ; 20 cm

 482150 

Cirre Jiménez, José.

De Espejo a Madrid con las tropas del General Miaja : (relato de un testigo) / por José Cirre Jiménez ; 

ilustraciones López Sancho.

Granada : Ediciones Imperio, Librería Prieto, 1938.

197 p. : il. ; 17 cm

 482152 

Aub, Max, 1903-1972.

Últimos cuentos de la Guerra de España / Max Aub.

[Caracas] : Monte Ávila, [1969].

344 p. ; 20 cm

 482156 

Beurko, Sancho de.

Gudaris : recuerdos de guerra / Sancho de Beurko ; prólogo de Tellagorri.

Buenos Aires : Editorial Vasca Ekin, 1956.

143 p. ; 18 cm

 482159 

Olanda Spencer, Margarita.

Prisionera del Soviet / Marola [seud.] ; prólogo de José Ma. Pemán.

San Sebastián : Editorial Española, 1938.

191 p. ; 20 cm

 482161 

García Sanchiz, Federico, (1886-1964).

Te Deum laudamus : la batalla de Teruel : segundo aniversario, visitando Peñíscola y Albarracín / Federico 

García Sanchiz.

San Sebastián : Editorial Española, [1940].

170 p. ; 20 cm
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 482163 

 482163 

Neville, Edgar, (1899-1967).

Frente de Madrid / Edgar Neville.

Madrid : Espasa-Calpe, 1941.

236 p. ; 20 cm

 482171 

Duhamel, Georges.

Vue de la terre promise / Georges Duhamel.

Paris : Librairie de Arthème Fayard, 1953.

157 p. ; 19 cm

 482174 

Bahamonde y Sánchez de Castro, Antonio.

Un año con Queipo : memoria[s] de un nacionalista / Antonio Bahamonde y Sánchez de Castro.

[Buenos Aires] : Ediciones Republicanas, [s. a.].

183 p. : il. ; 21 cm

 482182 

Negro Castro, Juan.

Pesadilla roja / Juan Negro Castro.

Madrid : Merlo, D. L. 1960.

247 p., 4 h. ; 20 cm

 482187 

Peirats, José.

Los anarquistas en la crisis política española : ensayo / José Peirats.

[Buenos Aires] : Alfa, cop. 1964.

414 p. ; 18 cm

 482189 

Fontana Tarrats, José María, (1911-1982).

Dos trenes se cruzan en Reus / José Ma. Fontana Tarrats.

Barcelona : Acervo, D. L. 1979.

387 p. ; 20 cm

 482206 

Galíndez Suárez, Jesús.

Estampas de la guerra / Jesús de Galíndez.

Buenos Aires : Editorial Vasca Ekin, 1951.

224 p. ; 21 cm

 482207 

Gómez Llorente, Luis.

Aproximación a la historia del socialismo español (hasta 1921) / Luis Gómez Llorente.

Madrid : Cuadernos para el Diálogo, 1972 Madrid : Cuadernos para el diálogo, 1972.

573 p. ; 18 cm

 482214 

Rodríguez de Cueto, José.

Los héroes del Santuario de Santa María de la Cabeza : Carlos de Haya / por José Rodríguez de Cueto ; prólogo 

de José Ma. Pemán.

Burgos : RAYFE, 1938.

159 p. ; 20 cm
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 482214 

 482215 

Fueyo, Amador del.

Los agustinos en la revolución y en la cruzada / Padre Amador del Fueyo.

Bilbao : Escuelas Gráficas de la Santa Casa de Misericordia, 1947.

439 p. ; 20 cm

 482219 

Alonso Getino, Luis G., (1877-1946).

Mártires dominicos de la cruzada española / Fr. Luis Alonso Getino, [Fr. Felipe Ma. Castro].

Salamanca : Talleres Tipográficos Avelino Ortega, 1950.

XVI, 396 p. : il. ; 23 cm

 482227 

Ossorio y Gallardo, Ángel.

Agua pasada : (posición en la guerra de un hombre de paz) / Ángel Ossorio.

Santiago de Chile : Ercilla, 1938.

185 p. ; 18 cm

 482230 

Joll, James.

Los anarquistas / James Joll ; [traducido por Rafael Andreu Aznar].

Barcelona : Grijalbo, 1968 Barcelona : Grijalbo, 1968.

283 p. : il. ; 20 cm

 482235 

Vilar, Pierre, 1906-2003.

Histoire de l'Espagne / par Pierre Vilar.

Paris : Presses Universitaires de France, 1952.

134 p., 1 mapa ; 17 cm

 482241 

Vanni, Ettore.

Yo, comunista en Rusia / Ettore Vanni.

Barcelona : Destino, [1950].

281 p. ; 19 cm

 482247 

García-Mauriño Longoria, Carlos.

Memoria de veintisiete días : Ronda (Málaga) 17 de Julio a 12 de Agosto de 1936 / Carlos García-Mauriño 

Longoria ; [edición de la familia García-Mauriño].

[Madrid? : García-Mauriño], D. L. 1995.

143 p. : il., mapas ; 21 cm

 482253 

Giménez Caballero, Ernesto, (1899-1988).

Genio de España : exaltaciones a una resurrección nacional y del mundo / Ernesto Giménez Caballero.

Madrid : Ediciones de "La Gaceta Literaria", 1934.

270 p. ; 22 cm

 482254 

Gámez, Tana de.

Como un río de leones / Tana de Gámez.

Buenos Aires : Pleamar, cop. 1964.
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 482254 

369 p. ; 20 cm

 482256 

Coma, Enrique.

¿Por qué? / Enrique Coma.

Barcelona : Ediciones Manhattan, [1963].

323 p. ; 22 cm

 482261 

León, María Teresa.

Juego limpio / María Teresa León.

Buenos Aires : Goyanarte, [1959].

263 p. ; 21 cm

 482276 

Primo de Rivera, José Antonio, (1903-1936).

José Antonio íntimo : textos biográficos y epistolario / José Antonio Primo de Rivera ; recopilación de Agustín del 

Río Cisneros, Enrique Pavón Pereyra.

Madrid : Ediciones del Movimiento, 1964.

750 p. ; 22 cm.

 482277 

Álvarez del Vayo, Julio.

Les batailles de la liberté : (mémoires d'un optimiste) / Julio Álvarez del Vayo ; traduit par Fanchita González.

Paris : François Maspero, 1963 Paris : François Maspero, 1963.

313 p. ; 22 cm

 482279 

Aroca Sardagna, José María.

Los republicanos que no se exilaron / José Ma. Aroca Sardagna.

Barcelona : Acervo, D. L. 1969.

276 p. ; 21 cm

 482280 

Balbontín, José Antonio.

La España de mi experiencia : (reminiscencias y esperanzas de un español en el exilio) / José Antonio Balbontín.

México : [s.n.], 1952.

536 p. ; 20 cm

 482282 

Chaves Nogales, Manuel, (1897-1943).

A sangre y fuego : héroes, bestias y mártires de España : nueve novelas cortas de la guerra civil y la revolución / 

Manuel Chaves Nogales.

Santiago de Chile : Ercilla, 1937.

270 p. ; 19 cm

 482283 

Comín Colomer, Eduardo.

Lo que España debe a la masonería / Eduardo Comín Colomer.

Madrid : Editora Nacional, 1956.

208 p., [17] h. : il. ; 22 cm

 482284 

Giménez Caballero, Ernesto, (1899-1988).

Manuel Azaña : (profecías españolas) / E. Giménez Caballero.
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 482284 

Madrid : Turner, D. L. 1975.

227 p. ; 21 cm

 482288 

Gibert Félix, José María.

Perfiles de esclavitud : tríptico de la dominación rojo-atea / José Ma. Gibert Félix ; prólogo ... José Ma. Torrent ; 

epílogo ... Luis Urpí.

Barcelona : Altés, 1942.

90 p. ; 23 cm

 482289 

Gabriel, José.

La vida y la muerte en Aragón / José Gabriel.

Buenos Aires : Imán, 1938.

173 p. : il. ; 19 cm

 482290 

Bentura, Benjamín.

Por quién fué asesinado Calvo Sotelo / Benjamín Bentura.

Burgos : Ediciones Antisectarias, 1938.

95 p. ; 19 cm

 482291 

Cassagnau, Robert.

A l'est de Saint-Sébastien / Robert Cassagnau.

Paris : Éditions de France-Empire, cop. 1966.

287 p. ; 20 cm

 482292 

Morales, M.

La Guerra Civil en Guipúzcoa : julio-agosto 1936 : (con la columna del comandante Galbis) / M. Morales.

Valladolid : Librería Santarén, 1937.

173 p. : il. ; 19 cm

 482298 

Prats, Alardo.

Vanguardia y retaguardia de Aragón / Alardo Prats.

Montevideo : Esfuerzo, 1938.

160 p. ; 19 cm

 482300 

La semana trágica de Barcelona : 3 al 8 de Mayo de 1937 : informe completo del servicio de prensa C. N. T. - F. 

A. I. a la C. G. T. de Chile.

Santiago de Chile : C. G. T., 1937.

64 p. ; 19 cm

 482303 

Steer, George L.

El árbol de Guernica = The tree of Guernica : a field study of modern war / George L. Steer.

[S. l.] : Gudari, 1963.

192 p. : il. ; 23 cm

 482305 

Martínez Prieto, Horacio.

Posibilismo libertario / Horacio Martínez Prieto.
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 482305 

[Ivry-sur-Seine : Horacio Martínez Prieto], cop. 1966.

181 p. ; 18 cm

 482322 

Martin, Claude.

Franco : soldado y estadista / Claude Martin.

Madrid : Fermín Uriarte, 1965.

576 p., 12 h. de lám., 6 h. de mapas ; 22 cm

 482324 

Coles, S. F. A.

Franco of Spain : a full-legth biography / by S. F. A. Coles.

London : Neville Spearman, 1955.

264 p. : il. ; 22 cm

 482326 

Vilanova, Antonio.

Los olvidados : los exilados españoles en la segunda guerra mundial / Antonio Vilanova.

[París] : Ruedo Ibérico, cop. 1969.

XIX, 511 p. : il. ; 23 cm

 482329 

Hodgson, Robert, Sir.

Franco frente a Hitler / Sir Robert Hodgson.

Barcelona : AHR, [1954].

322 p. : il. ; 22 cm

 482332 

Nourry, Philippe.

Franco : la conquête du pouvoir / Philippe Nourry.

[Paris] : Denoël, cop. 1975.

558 p. : il. ; 23 cm

 482333 

García Venero, Maximiano.

La Falange en la guerra de España : la Unificación y Hedilla / Maximiano García Venero.

[Paris] : Ruedo Ibérico, cop. 1967.

XV, 501 p. ; 23 cm

 482336 

Southworth, Herbert R.

Antifalange : estudio crítico de "Falange en la guerra de España : la Unificación y Hedilla" de Maximiano 

García Venero / Herbert Rutledge Southworth ; traducción de José Martínez.

[Paris] : Ruedo Ibérico, cop. 1967.

XXIII, 286 p. : il. ; 23 cm

 482345 

Almagro San Martín, Melchor de.

La Guerra Civil española : notas para la historia / Melchor de Almagro San Martín ; [con un epílogo por el Dr. 

Octavio R. Amadeo].

Buenos Aires : Rodríguez Giles, [1937].

356 p. ; 21 cm

 482354 

García Serrano, Rafael.
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 482354 

La fiel infantería / Rafael García Serrano.

Madrid : Eskua, 1958.

296 p. ; 20 cm

 482366 

García Serrano, Rafael.

Plaza del Castillo / Rafael García Serrano.

Madrid : Saso, 1951.

284 p. ; 22 cm

 482367 

Salaya, Guillén.

Historia del sindicalismo español / Guillén Salaya.

Madrid : Editora Nacional, 1943.

198 p. ; 23 cm

 482368 

Bravo Martínez, Francisco.

Historia de Falange Española de las J. O. N. S. / Francisco Bravo Martínez.

Madrid : Editora Nacional, 1940.

214 p. ; 22 cm

 482369 

Chamson, André.

Al volver de España : un testimonio / André Chamson.

Barcelona : Servicio Español de Información : Ediciones Españolas, 1937.

115 p. ; 18 cm

 482371 

Montes Agudo, Gumersindo.

Vieja guardia / Gumersindo Montes Agudo ; prólogo de E. Giménez Caballero ; epílogo de R. Sánchez Mazas.

Madrid : M. Aguilar, 1939.

330 p. : il. ; 23 cm

 482373 

Cepas, Juan, (1920- ).

Provisional / Juan Cepas.

Barcelona : Luis de Caralt, D. L. 1959.

187 p. ; 21 cm

 482374 

La Méditerranée de 1919 à 1939 : Actes du Colloque organisé par le Centre de la Méditerranée moderne et 

contemporaine : (Nice, 28-31 mars 1968)

Paris : S. E. V. P. E. N., 1969.

176 p. : lám. ; 24 cm

 482375 

Torre Gómez, Hipólito de la .

La relación peninsular en la antecámara de la guerra civil de España (1931-1936) / Hipólito de la Torre Gómez.

Mérida : Universidad Nacional de Educación a Distancia, Centro Regional de Extremadura, [198-?].

199 p. ; 21 cm

 482376 

Foxá, Agustín de, (1903-1959).

Misión en Bucarest y otras narraciones / Agustín de Foxá.

Page 49 of 9808/04/2010



 482376 

Madrid : Prensa Española, 1965.

233 p. ; 22 cm

 482378 

Beer, Max.

Historia general del socialismo y de las luchas sociales. T. I / Max Beer ; traducción de Germán Gómez de la 

Mata ; revisión, prólogo, bibliografía y notas de Carlos M. Rama.

Montevideo : Ediciones Nuestro Tiempo, 1965.

IX, 196 p. ; 24 cm

 482379 

Peirats, José.

La CNT en la revolución española. Tomo 1 / José Peirats.

[Paris] : Ruedo Ibérico, cop. 1971.

VIII, 345 p. : il. ; 24 cm

 482380 

Lorenzo, César M.

Los anarquistas españoles y el poder : 1868-1969 / César M. Lorenzo.

[Paris] : Ruedo Ibérico, cop. 1972.

VII, 349 p. ; 25 cm

 482382 

Díaz de Villegas, José.

Guerra de liberación : (la fuerza de la razón) / General José Díaz de Villegas.

Barcelona : AHR, D. L. 1958.

402 p. : mapas ; 20 cm

 482385 

Acedo Colunga, Felipe.

José Calvo Sotelo : (la verdad de una muerte) / General Felipe Acedo Colunga.

Barcelona : AHR, cop. 1957.

351 p. : il. ; 20 cm

 482387 

Olmedo Delgado, Antonio.

General Queipo de Llano : (aventura y audacia) / Antonio Olmedo Delgado y Teniente General José Cuesta 

Monereo.

Barcelona : AHR, cop. 1957.

358 p. : il. ; 20 cm

 482388 

Vigón, Jorge.

General Mola : (el conspirador) / General Jorge Vigón.

Barcelona : AHR, cop. 1957.

330 p. : il., mapas ; 20 cm

 482390 

Yanguas Messía, José .

Beligerancia, no intervención y reconocimiento / José de Yanguas Messía.

Salamanca : Universidad de Salamanca, Publicaciones de la Facultad de Derecho, 1938.

210 p. : il. ; 24 cm

 482397 

Montero Díaz, Santiago.
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 482397 

Ramiro Ledesma Ramos / por Santiago Montero Díaz.

Madrid : Círculo Cultural Ledesma Ramos, D. L. 1962.

75 p. ; 21 cm

 482411 

Agustí Peypoch, Ignacio, (1913-1974).

La ceniza fue árbol. T. 4, 19 de Julio : novela / Ignacio Agustí.

Barcelona : Planeta, D. L. 1972.

629 p. ; 22 cm

 482412 

Agustí Peypoch, Ignacio, (1913-1974).

La ceniza fue árbol.T. 5, Guerra Civil : novela / Ignacio Agustí.

Barcelona : Planeta, D. L. 1972.

574 p. ; 22 cm

 482413 

Artigues, Daniel.

El Opus Dei en España : 1928-1962 : su evolución ideológica y política de los orígenes al intento de dominio / 

Daniel Artigues.

[Paris] : Ruedo Ibérico, cop. 1971.

VIII, 251 p. ; 24 cm

 482415 

Gil Robles, José María, (1898-1980).

Últimos encuentros con Franco / José María Gil Robles.

Santander : [s.n.], 1997.

38 p. ; 22 cm

 482420 

Primo de Rivera, José Antonio, (1903-1936).

Obras completas de José Antonio Primo de Rivera / recopilación y ordenación de los textos originales hechas por 

... Agustín del Río Cisneros y Enrique Conde Gargollo.

[Madrid] : Delegación Nacional de Prensa y Propaganda de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., [1942].

926 p. ; 22 cm

 482421 

Gorkin, Julián, (1901-1987).

La muerte en las manos : novela / Julián Gorkin.

Buenos Aires : Claridad, [1956].

191 p. ; 21 cm

 482422 

Urrutia, Louis.

Introduction à l'Espagne contemporaine / par Louis Urrutia et Henri Larose ; avec la collaboration de Marie 

Rose Aurembou.

Paris : Masson, 1971.

270 p. : mapas ; 24 cm

 482426 

La Guerra Civil española : 50 años después / Manuel Tuñón de Lara...[et al.].

[Barcelona] : Labor, D. L. 1985.

476 p. : il. ; 24 cm

 482456 
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 482456 

Jerarquía : la Revista Negra de la Falange. Núm. 2.

En Navarra : Jefatura Nacional de Prensa y Propaganda de Falange Española Tradicionalista de las J. O. N. S., 1937.

177 p., [6] h. ; 29 cm

 482458 

Jerarquía : la Revista Negra de la Falange. Núm. 3.

En Navarra : Jefatura Nacional de Prensa y Propaganda de Falange Española Tradicionalista de las J. O. N. S., 1938.

220 p. ; 29 cm

 482459 

Jerarquía : la Revista Negra de la Falange. Núm. 4.

En Navarra : Jefatura Nacional de Prensa y Propaganda de Falange Española Tradicionalista de las J. O. N. S., 1938.

197 p. ; 29 cm

 482460 

Inglés, Martín.

Bajo las garras del S. I. M. / por Martín Inglés.

Barcelona : Editorial Librería Religiosa, 1940.

234 p. ; 20 cm

 482461 

Onieva, Antonio J.

¡España, despierta! : (lo que es el nacional-socialismo) / por Antonio J. Onieva.

Valladolid : Librería Santarén, 1940.

276 p. ; 20 cm

 482468 

Solano Palacio, Fernando.

El éxodo por un refugiado español / Solano Palacio.

Valparaíso : Mas Allá, 1939.

160 p. : il. ; 19 cm

 482478 

Cid Leno, Ricardo.

Mártires de Toledo / R. Cid Leno y L. Moreno Nieto.

Toledo : Ayuntamiento de Toledo, [1942].

XI, 263 p. : il. ; 20 cm

 482481 

Pélletier, Jean.

Seis meses en las prisiones de Franco : crónica de hechos vividos / Jean Pélletier.

Buenos Aires : Oficina de Prensa al Servicio de la República Española, 1938.

124 p. ; 19 cm

 482483 

Pérez Madrigal, Joaquín.

Tipos y sombras de la tragedia : mártires y héroes, bestias y farsantes / Joaquín Pérez Madrigal.

Ávila : Imprenta Católica Sigiriano Díaz, 1937.

224 p. ; 20 cm

 482485 

Gabarain, Manuel.

Así asesina Falange : una celda de condenados a muerte en un cuartelillo de Falange Española de San Sebastián / 

Manuel Gabarain.

París : España, [s. a.].
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118 p. ; 19 cm

 482488 

Torrendell, Juan.

Cataluña y la República española : diario de un periodista residente en Buenos Aires / Juan Torrendell.

Buenos Aires : Tor, [1936].

313 p. ; 19 cm

 482489 

Sánchez del Arco, Manuel.

Horas y figuras de la guerra en España / M. Sánchez del Arco "Justo Sevillano".

Madrid : Ediciones Españolas, 1939.

279 p. ; 19 cm

 482492 

Hernández, Jesús.

Negro y rojo : los anarquistas en la Revolución española / Jesús Hernández.

México : La España Contemporánea, 1946.

551 p. ; 21 cm

 482502 

Garrachón Cuesta, Antonio.

De África a Cádiz y de Cádiz a la España imperial : por sendas de heroísmo, de justicia, de hermandad y de amor 

: (impresiones de un periodista) / Antonio Garrachón Cuesta.

Cádiz : Cerón, 1938.

197 p. ; 21 cm

 482507 

Gárate Córdoba, José María.

Mil días de fuego : memorias documentadas de la Guerra del treinta y seis / José María Gárate Córdoba.

Barcelona : Luis de Caralt, D. L. 1972.

XI, 662 p. ; 22 cm

 482508 

Brasillach, Robert.

Histoire de la guerre d'Espagne / Robert Brasillach et Maurice Bardèche.

Paris : Plon, [1939] Paris : Plon, [1939].

442 p. : mapas ; 21 cm

 482523 

Dolléans, Édouard.

Historia del movimiento obrero. 1, 1830-1871 / Édouard Dolléans.

[Algorta (Vizcaya) : Zero], D. L. 1969.

365 p. ; 20 cm

 482524 

Dolléans, Édouard.

Historia del movimiento obrero. 2, 1871-1920 / Édouard Dolléans.

[Algorta (Vizcaya) : Zero], D. L. 1969.

341 p. ; 20 cm

 482525 

Dolléans, Édouard.

Historia del movimiento obrero. 3, Desde 1921 hasta nuestros días / Édouard Dolléans.
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 482525 

[Algorta (Vizcaya) : Zero], D. L. 1969.

315 p. ; 20 cm

 482531 

Iturralde, Juan de.

El catolicismo y la cruzada de Franco. 2, Su carácter inicial / Juan de Iturralde.

[S. l.] : Egi-Indarra, [1960].

481 p. ; 30 cm

 482532 

Iturralde, Juan de.

El catolicismo y la cruzada de Franco. 3, Cómo siguió y triunfó la cruzada / Juan de Iturralde.

[S. l.] : Egi-Indarra, [1965].

573 p. ; 30 cm

 482535 

Bertrán Güell, Felipe.

Caudillo, profetas y soldados / Felipe Bertrán Güell.

Madrid : Juventud, 1939.

313 p. : il. ; 21 cm

 482537 

Sanabria, Fernando.

Madrid bajo las hordas : (Vía dolorosa de la capital de España) / Fernando Sanabria.

Ávila : S. H. A. D. E., 1938.

282 p. ; 20 cm

 482542 

Linares-Becerra, Concha.

¡A sus órdenes mi coronel! : novela / Concha Linares-Becerra.

Córdoba : Nueva España, [s. a.].

224 p. ; 20 cm

 482543 

Ortiz de Villajos, Cándido G.

De Sevilla a Madrid : ruta libertadora de la columna Castejón / por C. G. Ortiz de Villajos.

Granada : Librería Prieto, 1937.

208 p. : il. ; 20 cm

 482551 

Válgoma, Carlos de la.

Mola o la vocación de servicio / Carlos de la Válgoma.

Madrid : Pace, [s. a.].

423 p. ; 20 cm

 482553 

Gallo, Max.

Histoire de l'Espagne franquiste. 1, De la prise du pouvoir à 1950 / Max Gallo.

Verviers (Belgique) : Gérard, cop. 1969.

237 p. : il. ; 18 cm

 482555 

Gallo, Max.

Histoire de l'Espagne franquiste. 2, De 1951 à aujourd'hui / Max Gallo.
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 482555 

Verviers (Belgique) : Gérard, cop. 1969.

252 p. : il. ; 18 cm

 482556 

Castro Delgado, Enrique.

Mi fe se perdió en Moscú / Enrique Castro Delgado.

Barcelona : Luis de Caralt, [1964].

388 p. ; 23 cm

 482558 

Ramírez, Luis.

Francisco Franco : historia de un mesianismo / Luis Ramírez.

[Paris] : Ruedo Ibérico, cop. 1964.

282 p. ; 18 cm

 482562 

Kindelán, Alfredo.

Mis cuadernos de guerra / Alfredo Kindelán.

Madrid : Plus-Ultra, [s. a.].

210 p. ; 19 cm

 482582 

¿Crimen o castigo? : documentos inéditos sobre Julián Grimau García.

[Madrid] : [s.n.], D.L. 1963.

1 v. : il. ; 29 cm

 482583 

Redondo, Onésimo.

Obras completas. I / Onésimo Redondo ; prólogo José Antonio Girón de Velasco.

Madrid : Dirección General de Información, Publicaciones Españolas, 1954.

XX, 601 p. ; 17 cm

 482584 

Bosch Gimpera, Pedro, (1891-1974).

Notas al libro de H. Thomas sobre la Guerra Civil española / Pedro Bosch Gimpera.

México : Universidad Nacional Autónoma de México, 1962.

P. [523]-565 ; 24 cm

 482585 

Crespo, Eduardo.

Alféreces provisionales / Eduardo Crespo.

Madrid : Editora Nacional, 1964.

XV, 561 p. : il. ; 20 cm

 482591 

Gallo, Max.

Cinquième colonne 1930-1940 : et ce fut la defaite ... / Max Gallo.

Paris : Plon, cop. 1970 Paris : Plon, cop. 1970.

333 p. : il. ; 21 cm

 482595 

Southworth, Herbert R.

El mito de la cruzada de Franco : crítica bibliográfica / Herbert Rutledge Southworth.

[Paris] : Ruedo Ibérico, cop. 1963.
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 482595 

314 p. ; 18 cm

 482646 

Urra Lusarreta, Juan.

En las trincheras del frente de Madrid : (Memorias de un capellán de requetés, herido de guerra) / Juan Urra 

Lusarreta.

Madrid : Fermín Uriarte, D. L. 1966.

335 p. : il. ; 22 cm

 482648 

Fernández de Castro y Pedrera, Rafael.

Hacia las rutas de una nueva España : (De cómo se preparó, y porqué [sic] hubo de comenzar en Melilla el 

glorioso Movimiento Nacional salvador de la Patria) / por Rafael Fernández de Castro y Pedrera.

[Melilla : Artes Gráficas Postal Exprés], 1940.

335 p. ; 22 cm

 482652 

Fernández de Castro y Pedrera, Rafael.

Franco. Mola. Varela / por Rafael Fernández de Castro y Pedrera.

Melilla : Artes Gráficas Postal Exprés, 1938.

313 p. : il. ; 20 cm

 482654 

Gomá, José.

La guerra en el aire : (vista, suerte y al toro) / coronel José Gomá.

Barcelona : AHR, cop. 1958.

391 p. : il., mapas ; 20 cm

 482659 

Colmegna, Héctor.

Diario de un médico argentino en la guerra de España : 1936-1939 / Héctor Colmegna.

[Buenos Aires] : Espasa-Calpe, [1941].

286 p., 1 mapa ; 21 cm

 482662 

Bowers, Claude G.

Misión en España : en el umbral de la Segunda Guerra Mundial 1933-1939 / Claude G. Bowers ; versión 

española de Juan López S. ; revisión de Agustí Bartra.

México : Grijalbo, 1966.

VIII, 440 p. ; 22 cm

 482665 

Romero, Luis.

Desastre en Cartagena : (marzo de 1939) / Luis Romero.

Esplugues de Llobregat (Barcelona) : Ariel, D. L. 1971.

309 p. : il. ; 22 cm

 482666 

Peiró, Francisco X.

Fernando de Huidobro : jesuita y legionario / Francisco X. Peiró ; prólogo ... José Vierna.

Madrid : Espasa-Calpe, 1951.

321 p. : il. ; 23 cm

 482682 

FE : doctrina nacionalsindicalista. T. 1-6.
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 482682 

San Sebastián ; Zaragoza : Editorial de Falange, Jefatura Nacional de Prensa y Propaganda, 1937.

1 v., pag. var. : il. ; 21 cm

 482684 

Reconquista : Revista del espíritu militar español. Núm. 139 (1961)

Madrid : Consejo Central del Apostolado Castrense, 1961.

1 v. : il. ; 22 cm

 482685 

Silex, Karl.

Der Marsch auf Madrid : Spanien gestern und heute : ein Kriegs- und Reisebericht / Karl Silex ; mit 

originalaufnahmen von Otto Stinnes.

Leipzig : E. A. Seemann, cop. 1937.

127 p. : fot. n. ; 21 cm

 482686 

Armiñán, Luis de.

Por los caminos de la guerra : (de Navalcarnero a Gijón) / Luis de Armiñán ; prólogo de Juan Pujol.

Madrid : Ediciones Españolas, cop. 1939.

271 p. ; 20 cm

 482690 

Mora, Constancia de la, (1906-1950).

Doble esplendor : autobiografía de una mujer española / Constancia de la Mora.

México : Atlante, 1944.

533 p. : 22 cm

 482694 

Benavides, Manuel D.

La escuadra la mandan los cabos : (Cubierta de Bardasano) / Manuel D. Benavides.

México : Colección Luz sobre España, 1944.

538 p. : il. ; 21 cm

 482696 

Miralles, Rafael.

Comunistas españoles en América / Karl Rienffer [seud. de Rafael Miralles].

Madrid : Editora Nacional, 1953.

198 p. ; 22 cm

 482701 

Ledesma Ramos, Ramiro.

Discurso a las juventudes de España / Ramiro Ledesma Ramos ; prólogo de Santiago Montero Díaz.

[Madrid] : Delegación Nacional de Prensa y Propaganda de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., [1939].

293 p. ; 22 cm

 482712 

Azaña, Manuel, 1880-1940.

Memorias íntimas de Azaña / con anotaciones de Joaquín Arrarás ; ilustraciones de Kin.

Madrid : Ediciones Españolas, 1939.

330 p. : il. ; 20 cm

 482715 

Bazal, Luis.

¡Ay de los vencidos! : testimonio de la guerra de España (1936-39) / Luis Bazal.

[Toulouse : L'Auteur], 1966.
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280 p. ; 22 cm

 482739 

García-Morato y Castaño, Joaquín.

Guerra en el aire / comandante Joaquín García-Morato y Castaño ; prólogo del Caudillo.

Madrid : Editora Nacional, 1954.

239 p. : il. ; 22 cm

 482740 

García, Regina.

Yo he sido marxista : el cómo y el porqué de una conversión / Regina García.

Madrid : Editora Nacional, 1952.

428 p. ; 22 cm

 482742 

Onaindía, Alberto de.

Hombre de paz en la guerra : capítulos de mi vida. I / por Alberto de Onaindía.

Buenos Aires : Editorial Vasca Ekin, 1973.

474 p. ; 20 cm

 482747 

Koriakoff, Michel.

Por qué no vuelvo a Rusia / Michel Koriakoff.

Buenos Aires : Emecé, [1948].

223 p. ; 19 cm

 482750 

Real, Fernando.

Rojo y azul / Fernando Real.

Buenos Aires : Peuser, [1957].

302 p. ; 20 cm

 482751 

Rodríguez, Teodoro.

Nueva reconquista de España : (caminos equivocados) / P. Teodoro Rodríguez.

Valladolid : Librería Santarén, 1938.

240 p. ; 20 cm

 482761 

Orwell, George.

Cataluña 1937 : testimonio sobre la revolución española / George Orwell.

Buenos Aires : Proyección, [1963].

247 p. ; 20 cm

 482764 

Saiz Valdivielso, Alfonso Carlos.

Triunfo y tragedia del periodismo vasco : (prensa y política) 1900-1939 / Alfonso Carlos Saiz Valdivieso.

Madrid : Editora Nacional, D. L. 1977.

358 p. : il. ; 22 cm

 482771 

Azaola, José Miguel de.

Vasconia y su destino. I, La regionalización de España / José Miguel de Azaola.

Madrid : Revista de Occidente, D. L. 1972.
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551 p. : mapas ; 23 cm

 482783 

Revolución-represión o burujabetza : el combate del pueblo vasco por su identidad / A. de Irala ... [et al.].

[Donostia] : Etor, D. L. 1981.

215 p. ; 21 cm

 482788 

Suárez, Andrés.

Un episodio de la revolución española : el proceso contra el POUM / Andrés Suárez.

[Paris] : Ruedo Ibérico, cop. 1974.

209 p. ; 22 cm

 482791 

Lizarza Iribarren, Antonio de.

Memorias de la conspiración (1931-1936) / Antonio de Lizarza Iribarren.

Pamplona : Gómez, 1969.

242 p. : il. ; 22 cm

 482795 

Casanova, Manuel.

Se prorroga el estado de alarma : (memorias de un prisionero) / Manuel Casanova.

Toledo : Editorial Católica Toledana, 1941.

261 p. ; 21 cm

 482923 

Bastos Ansart, Francisco.

El evangelio del honor militar y otros relatos / Francisco Bastos Ansart.

Valladolid : Librería Santarén, 1938.

264 p. ; 20 cm

 482927 

Bullejos, José.

La comintern en España : recuerdos de mi vida / José Bullejos.

México : [Impresiones Modernas], 1972.

211 p. ; 21 cm

 482928 

Hidalgo de Cisneros, Ignacio.

Memorias. 2, La República y la Guerra de España / Ignacio Hidalgo de Cisneros.

Paris : Société d'Éditions de la Librairie du Globe, 1964.

471 p. ; 19 cm

 482930 

Pérez Madrigal, Joaquín.

El miliciano Remigio pa [sic] la guerra es un prodigio / Joaquín Pérez Madrigal.

Ávila : Imprenta Católica y Encuadernación de Sigirano Díaz, 1937.

300 p. ; 21 cm

 482931 

Tachín.

El humor en el Madrid rojo / Tachín ; con ilustraciones de Eduardo Jiménez.

Madrid : [Talleres "Prensa Española"], 1971.

180 p. : il. ; 18 cm
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 482935 

Prieto, Indalecio, (1883-1962).

Cómo y por qué salí del Ministerio de Defensa Nacional : intrigas de los rusos en España / Indalecio Prieto.

Paris : Imprimerie Nouvelle, 1939.

84 p. ; 21 cm

 482946 

Prieto, Indalecio, (1883-1962).

Epistolario Prieto y Negrín : puntos de vista sobre el desarrollo y consecuencias de la guerra civil española / 

[Indalecio Prieto, Juan Negrín].

Paris : Imprimerie Nouvelle, 1939.

126 p. ; 22 cm

 482953 

Prieto, Indalecio, (1883-1962).

Cartas a un escultor : pequeños detalles de grandes sucesos / Indalecio Prieto.

Buenos Aires : Losada, cop. 1961.

110 p. ; 21 cm

 482959 

Bernanos, Georges.

Un crime / Georges Bernanos.

Paris : Librairie Arthème Fayard, [1953].

187 p. ; 19 cm

 482962 

Gillain, Nick.

El mercenario : diario de combatiente rojo / Nick Gillain.

[S. l.] : Tánger, 1939.

111 p. ; 22 cm

 482982 

Historia y vida. Extraordinario núm. 1, Grandes batallas de la Guerra de España.

Barcelona : Historia y vida, 1974.

194 p. : il. ; 24 cm

 482984 

Historia y vida. Extraordinario núm. 4, Testimonios de la Guerra de España.

Barcelona : Historia y vida, 1975.

178 p. : il. ; 24 cm

 482986 

Gutiérrez-Ravé Montero, José.

Los meses : España en 1938 : Julio, Agosto, Septiembre / José Gutiérrez-Ravé.

Santander : [s.n.], 1939.

269 p. ; 23 cm

 482987 

Yunque y martillo : páginas para la historia / coleccionador, E. Gabas Ginés.

Madrid : Rafael Caro Raggio, 1930.

207 p. ; 20 cm

 482990 

Nin, Andrés.
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 482990 

Los problemas de la revolución española (1931-1937) / Andrés Nin ; prefacio y compilación de Juan Andrade.

[Paris] : Ruedo Ibérico, [1971].

230 p. ; 22 cm

 482993 

Quijano, Hernán.

Galicia mártir / Hernán Quijano.

[S. l. : s. n., s. a.].

158 p. ; 19 cm

 482996 

Cajal, Máximo.

La Ley de responsabilidades políticas : comentada y seguida de un apéndice de disposiciones legales y formularios 

más en uso / Máximo Cajal.

Madrid : [s. n.], 1939.

352 p. ; 21 cm

 483071 

Maiski, Iván.

Cuadernos españoles / I. Maiski.

Moscú : Progreso, [s. a.].

187 p. ; 21 cm

 483072 

Aguirre y Lecube, José Antonio de.

Entre la libertad y la revolución 1930-1935 : la verdad de un lustro en el País Vasco / José Antonio de Agire y 

Lekube.

Bilbao : Talleres Gráficos E. Verdes Achirica, [s. a.].

X, 593 p. ; 22 cm

 483075 

Lorenzo, César M.

Les anarchistes espagnols et le pouvoir : 1868-1969 / César M. Lorenzo.

Paris : Éditions du Seuil, cop. 1969.

429 p. ; 21 cm

 483076 

Ayerra Redín, Marino.

No me avergoncé del Evangelio : (desde mi parroquia) / Marino Ayerra Redín.

Buenos Aires : Periplo, [1959].

411 p. ; 21 cm

 483081 

Hacia la solución nacional : documentos de Unión Española.

Montevideo : Agrupación Españoles de América, [ca. 1962].

117 p. ; 23 cm

 483096 

Gutiérrez, Ricardo.

Memorias de un azul / Ricardo Gutiérrez.

[Salamanca?] : Imprenta Comercial Salmantina, [s. a.].

357 p. ; 21 cm

 483098 

London, Artur G.
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 483098 

España, España ... / Artur G. London ; traducido por E. Cordón.

Praha : Artia, cop. 1965.

426 p. : il., mapas ; 21 cm

 483101 

Reparaz y Tresgallo de Souza, Antonio de.

Desde el cuartel general de Miaja al Santuario de la Virgen de la Cabeza : 30 días con los rojo-separatistas, 

sirviendo a España : relato de un protagonista / Capitán Reparaz y Tresgallo de Souza.

Valladolid : Artes Gráficas Afrodisio Aguado, cop. 1937.

226 p. ; 21 cm

 483102 

Enzensberger, Hans Magnus.

El corto verano de la anarquía : vida y muerte de Buenaventura Durruti / Hans Magnus Enzensberger ; 

traducción de Julio Forcat y Ulrike Hartmann.

Barcelona : Grijalbo, 1977 Barcelona : Grijalbo, 1977.

334 p. ; 19 cm

 483105 

La guerra de liberación nacional / Raimundo Fernández-Cuesta y Merelo ... [et al.].

Zaragoza : Universidad de Zaragoza, 1961.

765 p. : il. ; 22 cm

 483113 

Schwartz, Fernando.

La internacionalización de la guerra civil española : julio de 1936-marzo de 1937 / Fernando Schwartz.

Esplugues de Llobregat (Barcelona) : Ariel, D. L. 1971.

266 p. : mapas ; 22 cm

 483115 

Muntanyola, Ramón.

Vidal i Barraquer : el cardenal de la paz / Ramón Muntanyola.

[Barcelona] : Estela, D. L. 1971.

514 p. : il. ; 20 cm

 483118 

Preso 831, El.

Del Madrid rojo : últimos días de la Cárcel Modelo / El Preso 831.

Cádiz : Establecimientos Cerón, 1937.

317 p. ; 21 cm

 483121 

Alfonso Vidal, José.

Levante 36 : la increible retaguardia / José Alfonso.

Madrid : Editora Nacional, D. L. 1973.

424 p. ; 22 cm

 483124 

Alfarache, Guzmán de.

¡18 de julio! : historia del alzamiento glorioso de Sevilla / Guzmán de Alfarache ; prólogo de Gonzalo Queipo de 

Llano.

Sevilla : F. E., 1937.

269 p. : il. ; 21 cm

 483139 
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 483139 

Cuadernos de Ruedo Ibérico. Núm. 1 a 32 / redactores jefe, José Martínez, Jorge Semprún.

Paris : Ruedo Ibérico, 1965-1972.

23 v. : il. ; 21 cm

 483141 

Pedrol Rius, Antonio.

Los asesinos del general Prim : (aclaración a un misterio histórico) / Antonio Pedrol Rius ; prólogo, Eduardo 

Aunós ; epílogo, Dr. de la Fuente Chaos.

Barcelona : Ediciones 29, D. L. 1971.

136 p. : il. ; 19 cm

 483145 

Dominación roja en España : Causa general instruida por el Ministerio Fiscal.

[Madrid] : Publicaciones Españolas, 1961.

390 p. : il. ; 24 cm

 483147 

Notes for the spanish history 1936-1939.

[S. l. : s. n.], 1961.

402 p. : il. ; 24 cm

 483150 

Témoignages complémentaires pour l'histoire de l'Espagne : la guerre civile 1936-1939.

[Madrid] : [s.n.], 1961.

390 p. : il. ; 24 cm

 483157 

García, José.

Ispania XX beka / José García.

Moscú : Izdate'vo "Mysl", 1967.

485 p. : il. ; 21 cm

 483158 

Dolor y memoria de España en el segundo aniversario de la muerte de José Antonio.

[Madrid] : Ediciones Jerarquía, 1939.

382 p. ; 22 cm

 483159 

Bravo, Francisco.

José Antonio ante la justicia roja / Francisco Bravo.

Madrid : Ediciones de la Vicesecretaría de Educación Popular, 1941.

142 p. : il. ; 22 cm

 483160 

García Serrano, Rafael.

Diccionario para un macuto / Rafael García Serrano.

Madrid : Editora Nacional, 1966.

XXIII, 812 p. : il. ; 23 cm

 483162 

Fal Conde y el requeté juzgados por el extranjero : crónicas de prensa / ordenado y traducido por Fernando 

Miguel Noriega.

[Burgos] : Requeté, 1937.

248 p. ; 20 cm

 483164 
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 483164 

Diego, Capitán de.

Belchite / Capitán de Diego, Teniente Quintana, Teniente Royo.

[S. l.] : Editora Nacional, 1939.

203 p. : il. ; 19 cm

 483167 

Índice progresivo de legislación de 18 de Julio 1936 a 31 de Diciembre 1939 ambos inclusive.

Pamplona : Aranzadi, [1940?].

272 p. ; 25 cm

 483171 

Rivas Andrés, Victoriano.

Un colegio que saltó a la historia / Victoriano Rivas Andrés ; epílogo "Inmaculada y Simancas" por ... Jorge 

Vigón.

Gijón : Colegio de la Inmaculada, 1966.

157 p. : il. ; 22 cm

 483177 

Guiral, Pierre.

Guide de l'étudiant en histoire moderne et contemporaine / par Pierre Guiral, René Pillorget et Maurice 

Agulhon.

Paris : Presses Universitaires de France, 1971.

330 p. ; 18 cm

 483179 

Giménez Valdivieso, Tomás.

La República : su organización y principales problemas que ha de resolver / por Tomás Giménez Valdivieso.

[S. l.] : Imp. "La Gutenberg", [s. a.].

259 p. ; 18 cm

 483182 

Reig Tapia, Alberto.

Consideraciones metodológicas para el estudio de la represión franquista en la guerra civil / Alberto Reig Tapia.

Madrid : Sistema, 1979.

 483184 

Lamberet, Renée.

Mouvements ouvriers et socialistes : (chronologie et bibliographie) : l'Espagne (1750-1936) / Renée Lamberet.

Paris : Les Éditions Ouvrières, 1953.

204 p. ; 23 cm

 483202 

Casado, Segismundo.

Así cayó Madrid : las memorias inéditas del coronel Casado / Segismundo Casado ; una serie a cargo de Manuel 

Bueno y Diego Segura.

Madrid : Pueblo, 1967.

15 fasc. : il.

 483214 

González, Valentín, 1909-1983.

Yo, El Campesino : [memorias de Valentín González] / Valentín González ; texto, Manuel Bueno ; fotos, Diego 

Segura.

Madrid : Pueblo, 1968.

12 fasc. : il.

 483297 
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 483297 

Martínez Bande, José Manuel.

Frente de Madrid / José Manuel Martínez Bande.

Barcelona : Luis de Caralt, D. L. 1975.

271 p. : il. ; 23 cm

 483299 

Zugazagoitia Mendieta, Julián.

Guerra y vicisitudes de los españoles. T. 1 / Julián Zugazagoitia.

Paris : Librería Española, cop. 1968.

310 p. ; 22 cm

 483301 

Zugazagoitia Mendieta, Julián.

Guerra y vicisitudes de los españoles. T. 2 / Julián Zugazagoitia.

Paris : Librería Española, cop. 1968.

314 p. : il. ; 22 cm

 483303 

Malefakis, Edward.

Reforma agraria y revolución campesina en la España del siglo XX / Edward Malefakis ; traducción de Antonio 

Bosch, Alfredo Pastor y Juan Ramón Capella.

Barcelona : Ariel, D.L. 1970.

523 p. : map. ; 23 cm

 483327 

Martínez Bande, José Manuel.

La lucha en torno a Madrid en el invierno de 1936-1937 / ponente, José Manuel Martínez Bande.

Madrid : San Martín, 1968.

243 p. : [12] p. de lám., [14] h. pleg. de map. ; 24 cm

 483328 

Martínez Bande, José Manuel.

La campaña de Andalucía / [ponente José Manuel Martínez Bande].

Madrid : San Martín, 1969.

283 p. : il., mapas ; 24 cm

 483374 

Martínez Bande, José Manuel.

La ofensiva sobre Segovia y la batalla de Brunete / ponente José Manuel Martínez Bande.

Madrid : San Martín, 1972.

330 p. : il., mapas ; 24 cm

 483375 

Martínez Bande, José Manuel.

El final de la guerra civil / ponente José Manuel Martínez Bande.

Madrid : San Martín, 1985.

396 p. : il., mapas ; 24 cm

 483376 

Martínez Bande, José Manuel.

Los asedios / ponente José Manuel Martínez Bande.

Madrid : San Martín, 1983.

358 p. : il., mapas ; 24 cm
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 483377 

Martínez Bande, José Manuel.

La invasión de Aragón y el desembarco en Mallorca / ponente José Manuel Martínez Bande.

Madrid : San Martín, 1970.

320 p. : il., mapas ; 24 cm

 483380 

Martínez Bande, José Manuel.

Vizcaya / ponente José Manuel Martínez Bande.

Madrid : San Martín, 1971.

315 p. : il., mapas ; 24 cm

 483382 

Martínez Bande, José Manuel.

La gran ofensiva sobre Zaragoza / ponente José Manuel Martínez Bande.

Madrid : San Martín, 3.

302 p. : il., mapas ; 24 cm

 483383 

Martínez Bande, José Manuel.

La guerra en el Norte : (hasta el 31 de marzo de 1937) / ponente José Manuel Martínez Bande.

Madrid : San Martín, 1969.

295 p. : il., mapas ; 24 cm

 483384 

Martínez Bande, José Manuel.

El final del Frente Norte / ponente José Manuel Martínez Bande.

Madrid : San Martín, 1972.

313 p. : il., mapas ; 24 cm

 483396 

Guerra y revolución en España 1936-1939. T. 1 / esta obra ha sido elaborada por una comisión presidida por 

Dolores Ibárruri e integrada por Manuel Azcárate ... [et al.].

Moscú : Progreso, 1966.

320 p. : il., mapas ; 22 cm

 483401 

Guerra y revolución en España 1936-1939. T. 2 / esta obra ha sido elaborada por una comisión presidida por 

Dolores Ibárruri e integrada por Manuel Azcárate ... [et al.].

Moscú : Progreso, 1966.

296 p. : il., mapas ; 22 cm

 483403 

Guerra y revolución en España 1936-1939. T. 3 / esta obra ha sido elaborada por una comisión presidida por 

Dolores Ibárruri.

Moscú : Progreso, 1971.

277 p. : il., mapas ; 22 cm

 483407 

Casas de la Vega, Rafael.

Seis generales de la guerra civil : vidas paralelas y desconocidas / Rafael Casas de la Vega.

Madridejos (Toledo) : Fénix, D. L. 1998.

386 p. : il., mapas ; 24 cm

 483412 
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 483412 

Bonet, Joaquín A.

¡Simancas! : epopeya de los cuarteles de Gijón / Joaquín A. Bonet.

Gijón : [Ayuntamiento de Gijón], 1939.

300 p. : il. ; 23 cm

 483418 

Ippécourt.

Les chemins d'Espagne : memoires et documents sur la guerre secrète a travers les Pyrénées 1940-1945 / 

Ippécourt.

Paris : Éditions Gaucher, [1948].

396 p. ; 23 cm

 483422 

Fuentes, Álvaro.

El crucero "Canarias" proa a la victoria ... / Álvaro Fuentes ; prólogo de Francisco Bastarreche.

Madrid : Espasa-Calpe, 1940.

196 p. : il. ; 22 cm

 483424 

Pardo Canalís, Julio.

Cuando el mar no era un camino / Julio Pardo Canalís.

[Zaragoza : Imprenta "La Editorial", 1937].

155 p. : il. ; 21 cm

 483426 

Vallés Collantes, Francisco.

Páginas de gloria de la Marina Nacional española : diario de un voluntario. T. 1 / por ... Francisco Vallés 

Collantes.

Cádiz : Imprenta de Salvador Repeto, 1938.

184 p. : il. ; 21 cm

 483441 

Beladiez, Emilio.

España y el Sacro Imperio Romano Germánico : Wallenstein (1583-1634) / Emilio Beladiez ; prólogo del 

Marqués de Lozoya.

Madrid : Prensa Española, 1967.

397 p. : il. ; 22 cm

 483445 

El pueblo vasco frente a la cruzada franquista : documentos / publicación del Clero Vasco.

[S. l.] : Egi-Indarra, [1966].

478 p. : il. ; 20 cm

 483446 

El clero vasco frente a la cruzada franquista : más documentos / publicación del Clero Vasco.

[S. l.] : Egi-Indarra, [1966].

462 p. ; 20 cm

 483447 

Castresana, Luis de.

El otro árbol de Guernica / Luis de Castresana.

Madrid : Prensa Española, 1968.

248 p. ; 22 cm
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 483449 

Madariaga, Salvador de.

España : ensayo de historia contemporánea / Salvador de Madariaga.

Buenos Aires : Sudamericana, cop. 1964.

721 p. ; 22 cm

 483450 

Dzelepy, E.

Espejo de alevosías : Inglaterra en España y fragmentos del Diario de El Diplomático Desconocido / por E. 

Dzelepy ; traducción de Carlos Castillo.

México : Séneca, 1940.

380 p. ; 24 cm

 483455 

Hueso Ballester, José María.

Legislación agraria de la República : Abril-Septiembre 1931 / recogida y anotada por José Ma. Hueso Ballester.

Zaragoza : Cámara Agrícola Oficial de la Provincia de Zaragoza, 1931.

551, [12] p. ; 21 cm

 483459 

Brissaud, André.

Canaris : la Guerra Española y la II Guerra Mundial / André Brissaud.

[Barcelona] : Noguer, D. L. 1972.

494 p. : il. ; 23 cm

 483492 

Cierva y de Hoces, Ricardo de la.

Cien libros básicos sobre la guerra de España / Ricardo de la Cierva y de Hoces.

Madrid : Publicaciones Españolas, 1966.

348 p. : il. ; 22 cm

 483494 

Francisco Franco, escritor militar / José María Gárate Córdoba ... [et al.].

[Madrid] : Servicio Histórico Militar, 1976.

363 p. : il. ; 24 cm

 483496 

Casas de la Vega, Rafael.

Brunete / Rafael Casas de la Vega.

Madrid : Fermín Uriarte, D. L. 1967.

368 p. : planos ; 22 cm

 483499 

Cadena, Marqués de la.

Entre rojos y entre azules / por el Marqués de la Cadena.

Zaragoza : Editorial Heraldo de Aragón, 1939.

229 p. ; 23 cm

 483501 

Fuente, Pablo de la.

Este tiempo amargo / Pablo de la Fuente.

Santiago de Chile : Nascimento, 1953 Santiago de Chile : Nascimiento, 1953.

236 p. ; 20 cm

 483503 
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 483503 

Serrano Suñer, Ramón.

Entre Hendaya y Gibraltar : (noticia y reflexión, frente a una leyenda, sobre nuestra política en dos guerras.) / 

Ramón Serrano Suñer.

Madrid : Ediciones y Publicaciones Españolas, 1947.

405 p. ; 22 cm.

 483504 

Barco Teruel, Enrique.

Valle del Jarama : (Brigada internacional) / Enrique Barco Teruel.

Barcelona : Ediciones Marte, D. L. 1969.

333 p. ; 22 cm

 483505 

Foxá, Agustín de, (1903-1959).

El almendro y la espada : poemas de paz y guerra / Agustín de Foxá, conde de Foxá.

San Sebastián : Editora Internacional, [1940].

119 p. : il. ; 22 cm

 483507 

Aguirre y Lecube, José Antonio de.

De Guernica a Nueva York pasando por Berlín / José Antonio de Aguirre y Lecube.

Buenos Aires : Editorial Vasca Ekin, 1944.

430 p. ; 15 cm

 483508 

Gorkin, Julián, (1901-1987).

Cómo asesinó Stalin a Trotsky / por Julián Gorkin.

Barcelona : Plaza & Janés, [1961] Barcelona : Plaza & Janés, [1961].

224 p. : il. ; 23 cm

 483510 

Larrea Sagarmínaga, María Ángeles.

Introducción a la historia del País Vasco / María Ángeles Larrea Sagarmínaga, Rafael Ma. Mieza Mieg.

Salamanca : Instituto de Historia de la Medicina, Universidad de Salamanca, 1981.

67 p. : mapas ; 22 cm

 483512 

Blanco, Juan Eugenio.

Rusia no es cuestión de un día ... : estampas de la División Azul / Juan Eugenio Blanco ; prólogo de Agustín 

Aznar ; ilustraciones de Blanco del Pueyo.

Madrid : Publicaciones Españolas, 1954.

74 p. : il. ; 21 cm

 483555 

Valle, Conrado del.

Fuego en las cumbres / Conrado del Valle.

Barcelona : Mateu, [s. a.].

207 p. ; 19 cm

 483565 

Crónica de la guerra española : no apta para irreconciliables. T. V.

Buenos Aires : Codex, cop. 1966.

563 p. : il. ; 29 cm.

 483567 
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 483567 

Thomas, Hugh.

La guerra civil española / Hugh Thomas.

[Paris] : Ruedo Ibérico, [1961].

579 p. : mapas ; 24 cm

 483572 

Sánchez Asiaín, José Ángel.

La banca española en la Guerra Civil 1936-1939 : discurso leído en el acto de su recepción pública por ... José 

Ángel Sánchez Asiaín  y contestación por ... Gonzalo Anes y Álvarez de Castrillón.

Madrid : Real Academia de la Historia, 1992.

222 p. ; 24 cm

 483575 

Caballero Audaz, El, 1888-1951.

El general Sanjurjo : su vida y su gloria / El Caballero Audaz.

Madrid : Caballero Audaz, 1940.

274 p. ; 21 cm

 483577 

Romano, Julio.

Sanjurjo : el caballero del valor / Julio Romano.

Madrid : Imprenta de la Viuda de Juan Pueyo, 1940.

233 p. ; 19 cm

 483594 

Akten zur deutschen Auswärtigen Politik 1918-1945 : aus dem Archiv des deutschen Auswärtigen Amtes. Bd. 

III, Deutschland und der spanische Bürgerkrieg 1936-1939 / [hrsg. Bernadotte E. Schmitt ... et al.].

Baden-Baden : Imprimerie Nationale, 1951.

C, 819 p. ; 30 cm

 483597 

Álamo, Lucio del.

El último muerto de la guerra de España / Lucio del Álamo.

Madrid : Atlas, 1944.

171 p. : il., mapas ; 32 cm

 483601 

Franco's rule : a survey.

London : United Editorial, [1937?].

XIII, 264 p. ; 33 cm

 483606 

Cierva y de Hoces, Ricardo de la.

La leyenda de las Brigadas Internacionales / Ricardo de la Cierva.

Madrid : Diario "El Alcázar", D. L. 1969.

115 p. : il. ; 30 cm

 483607 

La agresión italiana : documentos ocupados a las unidades italianas en la acción de Guadalajara.

[Valencia : Ministerio de Estado, 1937].

319 p. ; 34 cm

 483610 

Madariaga, Salvador de.

España : ensayo de historia contemporánea / Salvador de Madariaga.
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 483610 

México ; Buenos Aires : Hermes, cop. 1955.

847 p. ; 22 cm

 483612 

Bastos Ansart, Manuel.

De las guerras coloniales a la guerra civil : memorias de un cirujano / Manuel Bastos Ansart.

Esplugues de Llobregat (Barcelona) : Ariel, D. L. 1969.

445 p. ; 22 cm

 483613 

Beumelburg, Werner.

Kampf um Spanien : die Geschichte del Legion Condor / Werner Beumelburg ; bearbeitet im Auftrag des 

Reichsluftfahrtministeriums.

Oldenburg i. O. ; Berlin : Gerhard Stalling, 1939.

310 p. : il., mapas : 21 cm

 483615 

Ciano, Galeazzo.

Diario : [1939-1940] / conde Galeazzo Ciano.

Barcelona : Plaza & Janés, D. L. 1961 Barcelona : Plaza & Janés, D. L. 1961.

271 p. : fot. n. ; 18 cm

 483619 

Esch, P. A. M. van der.

Prelude to war : the international repercussions of the spanish civil war (1936-1939) / by P. A. M. van der Esch.

The Hague : Martinus Nijhoff, 1951.

XI, 190 p. ; 25 cm

 483630 

Rudel, Christian.

La Phalange : histoire du fascisme en Espagne / Christian Rudel.

[S. l.] : Édition Spéciale, cop. 1972.

315 p. ; 23 cm

 483633 

Ybarra y Bergé, Javier de.

Mi diario de la guerra de España : 1936-1939 / Javier de Ybarra y Bergé.

[Bilbao : Imprenta Provincial de Vizcaya, 1941].

415 p. : il., mapas ; 25 cm

 483635 

Palacios Bañuelos, Luis.

Para acercarnos a una historia del franquismo / Luis Palacios Bañuelos, José Luis Rodríguez Jiménez.

[Madrid] : Ediciones Académicas, D. L. 2001.

IX, 223 p. ; 22 cm

 483647 

Bajo la bandera de la España republicana : recuerdan los voluntarios soviéticos participantes en la guerra 

nacional-revolucionaria en España.

Moscú : Progreso, [1966?].

400 p. : il., mapas ; 20 cm

 483648 

Comín Colomer, Eduardo.

Historia contemporánea de España : bibliografía de la Guerra de Liberación / Eduardo Comín Colomer.
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 483648 

Madrid : Instituto de Estudios Políticos, 1952.

P. 341-378 ; 25 cm

 483649 

Vida de Franco / [serie de capítulos coleccionables realizada por la Redacción del dominical de ABC ... bajo la 

dirección y coordinación de Ricardo de la Cierva].

[Madrid : Prensa Española, s. a.].

52 fasc. : il. ; 29 cm

 483652 

Dictamen de la Comisión sobre ilegitimidad de poderes actuantes en 18 de julio de 1936.

Madrid : Editora Nacional, 1939.

104 p. ; 25 cm

 483653 

Apéndice I al Dictamen de la Comisión sobre ilegitimidad de poderes actuantes en 18 de julio de 1936.

Madrid : Editora Nacional, 1939.

244 p. ; 25 cm

 483657 

Síntesis histórica de la Guerra de Liberación 1936-1939 / [sobre un trabajo básico de Juan Priego López ; han 

colaborado ... Indalecio Núñez Iglesias ... et al.].

[Madrid] : Servicio Histórico Militar, D. L. 1968.

233 p. : mapas ; 25 cm

 483659 

Fondos bibliográficos sobre la II República, la Guerra Civil y el Franquismo / [Servicio de Biblioteca, Archivo y 

Documentación].

Zaragoza : Cortes de Aragón, 1989.

185 p. ; 20 cm

 483660 

La autogestión, el estado y la revolución.

Buenos Aires : Proyección, 1969.

156 p. ; 20 cm

 483661 

Tematickij plan Izdatel'stva "Nauka".

Moscú : Nauka, 1966.

420 p. ; 22 cm

 483663 

Historia del Partido Comunista de España : (versión abreviada) / [redactada por una comisión del Comité 

Central del Partido ... presidida por Dolores Ibárruri ...].

Buenos Aires : Anteo, 1961.

223 p. ; 20 cm

 483665 

García-Morato y Castaño, Joaquín.

Guerra en el aire / comandante Joaquín García-Morato y Castaño ; prólogo del Caudillo.

Madrid : Editora Nacional, 1940.

210 p. : il. ; 22 cm

 483715 

Cierva y de Hoces, Ricardo de la.

La historia se confiesa : España 1930-1977. T. 1 / Ricardo de la Cierva.

Barcelona : Planeta, D. L. 1978.

300 p. : il. ; 30 cm
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 483716 

Cierva y de Hoces, Ricardo de la.

La historia se confiesa : España 1930-1976. T. 2 / Ricardo de la Cierva.

Barcelona : Planeta, D. L. 1976.

300 p. : il. ; 30 cm

 483718 

Cierva y de Hoces, Ricardo de la.

La historia se confiesa : España 1930-1976. T. 3 / Ricardo de la Cierva.

Barcelona : Planeta, D. L. 1976.

300 p. : il. ; 30 cm

 483720 

Cierva y de Hoces, Ricardo de la.

La historia se confiesa : España 1930-1976. T. 4 / Ricardo de la Cierva.

Barcelona : Planeta, D. L. 1976.

300 p. : il. ; 30 cm

 483723 

Cierva y de Hoces, Ricardo de la.

La historia se confiesa : España 1930-1976. T. 5 / Ricardo de la Cierva.

Barcelona : Planeta, D. L. 1976.

300 p. : il. ; 30 cm

 483724 

Cierva y de Hoces, Ricardo de la.

La historia se confiesa : España 1930-1976. T. 6 / Ricardo de la Cierva.

Barcelona : Planeta, D. L. 1976.

300 p. : il. ; 30 cm

 483726 

Cierva y de Hoces, Ricardo de la.

La historia se confiesa : España 1930-1977. T. 7 / Ricardo de la Cierva.

Barcelona : Planeta, D. L. 1976.

300 p. : il. ; 30 cm

 483727 

Cierva y de Hoces, Ricardo de la.

La historia se confiesa : España 1930-1977. T. 8 / Ricardo de la Cierva.

Barcelona : Planeta, D. L. 1976.

300 p. : il. ; 30 cm

 483728 

Cierva y de Hoces, Ricardo de la.

La historia se confiesa : España 1930-1977. T. 9 / Ricardo de la Cierva.

Barcelona : Planeta, D. L. 1976.

300 p. : il. ; 30 cm

 483730 

Cierva y de Hoces, Ricardo de la.

La historia se confiesa : España 1930-1977. T. 10 / Ricardo de la Cierva.

Barcelona : Planeta, D. L. 1976.

250 p. : il. ; 30 cm
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 483731 

Galland, Adolf.

Memorias : "Los primeros y los últimos" / general Adolf Galland ; prólogo a la edición española del general 

Francisco Fernández-Longoria.

Barcelona : AHR, cop. 1955.

530 p. : il., mapas ; 23 cm

 483747 

Documents diplomatiques français 1932-1939. Tome III, (19 Juillet-19 Novembre 1936) / Ministère des Affaires 

Étrangères.

Paris : Imprimerie Nationale, 1966.

XLIX, 844 p. ; 25 cm

 483748 

Documents diplomatiques français 1932-1939. Tome IV, (20 Novembre 1936-19 Février 1937) / Ministère des 

Affaires Étrangères.

Paris : Imprimerie Nationale, 1967.

XLV, 850 p. ; 25 cm

 483749 

Documents diplomatiques français 1932-1939. Tome V, (20 Février-31 Mai 1937) / Ministère des Affaires 

Étrangères.

Paris : Imprimerie Nationale, 1968.

XLII, 851 p. ; 25 cm

 483750 

Documents diplomatiques français 1932-1939. Tome VI, (1er Juin-29 Septembre 1937) / Ministère des Affaires 

Étrangères.

Paris : Imprimerie Nationale, 1970.

XLVIII, 919 p. ; 25 cm

 483751 

Moreno, Francisco, Almirante.

La guerra en el mar : (hombres, barcos y honra) / basado en las Memorias del Almirante Francisco Moreno ; 

recopiladas y ampliadas por ... Fernando Moreno de Reyna y Salvador Moreno de Reyna.

Barcelona : AHR, cop. 1959.

328 p. : il., mapas ; 20 cm

 483758 

Santa Marina, Luys.

Hacia José Antonio / Luys Santa Marina.

Barcelona : AHR, cop. 1958.

233 p. : il. ; 20 cm

 483765 

Cleugh, James.

Spanish fury : the story of a civil war / James Cleugh.

London : George G. Harrap, cop. 1962.

286 p. : il., mapas ; 22 cm

 483768 

El ángel del Alcázar / Juventud de Acción Católica.

Madrid : Ediciones Juventud de Acción Católica, 1945.

244 p. : il. ; 21 cm

 483769 
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 483769 

Claudín, Fernando.

La crisis del movimiento comunista. 1, De la Komintern al Kominform / Fernando Claudín ; prefacio de Jorge 

Semprún.

[Paris] : Ruedo Ibérico, cop. 1970.

XX, 678 p. ; 22 cm

 483770 

Hart, B. H. Liddell.

El ejército soviético / compilado por B. H. Liddell Hart.

Barcelona : Luis de Caralt, D. L. 1959.

387 p. : il. ; 23 cm

 483772 

Sedano, G.

Los sacerdotes abulenses mártires en la era del 1936 / por G. Sedano.

Ávila : Imprenta Católica Sigiriano Díaz, 1941.

122 p. : il. ; 21 cm

 483776 

Estudios sobre la II República española / selección y presentación por Manuel Ramírez ; [autores] Ricardo de la 

Cierva ... [et al.].

Madrid : Tecnos, D. L. 1974.

264 p. ; 24 cm

 483787 

La guerra civil española en León. 2a parte.

León : Diario de León, [s. a.].

14 fasc., pag. var. : il. ; 29 cm
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Areilza, José María de, Conde de Motrico, (1909-1998).

Reivindicaciones de España / José Ma. Areilza, Fernando Ma. Castiella ; prólogo de Alfonso García Valdecasas.

Madrid : Instituto de Estudios Políticos, 1941.

669 p. : il., mapas ; 25 cm
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La España de mi vida : autobiografía / Ángel Ossorio.

Barcelona : Grijalbo, 1977 Barcelona : Grijalbo, 1977.

253 p. ; 19 cm

 483796 

Grandmougin, Jean.

Histoire vivante du Front populaire 1934-1939 / Jean Grandmougin.

Paris : Albin Michel, cop. 1966.

476 p. : il. ; 22 cm

 483799 

Informe sobre la situación de las Provincias Vascongadas bajo el dominio rojo-separatista / Universidad de 
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263 p., 104 h. de lám., planos ; 26 cm

 483802 

Primo de Rivera, José Antonio, (1903-1936).
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Breve antología de José Antonio : Libro azul / José Antonio Primo de Rivera.

[Madrid] : Ediciones Umbral, 1971.

125 p. ; 17 cm
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Jato Miranda, David.

La rebelión de los estudiantes : (Apuntes para una historia del alegre S. E. U.) / David Jato.
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 483830 

La Primera Internacional : historia, documentos, polémica.

[S. l.] : Ediciones del Calicanto, [1968].
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La sanidad militar en Euzkadi / [dirección Fernando de Untzeta].

[S. l. : Talleres Gráficos de Jesús Álvarez, 1937].
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Buenos Aires : Secretariado de Publicaciones de la Asociación de los Jóvenes de la Acción Católica, 1937.
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 483849 

Oliveira, Mauricio de.

La tragedia española en el mar / Mauricio de Oliveira ; [traducción del portugués por José Andrés Vázquez].

Cádiz : Establecimientos Cerón, 1937.

152 p. : il. ; 21 cm
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178 p. ; 21 cm
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Historia de la Segunda República española. Tomo III / Joaquín Arrarás.

Madrid : Editora Nacional, 1968.

307 p. : il. ; 25 cm
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Palomares Ibáñez, Jesús María.

La guerra civil en la ciudad de Valladolid : entusiasmo y represión en la "capital del Alzamiento" / Jesús María 

Palomares Ibáñez.
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407 p. : il. ; 25 cm

 483902 

Argente del Castillo Ocaña, Concepción.
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Blasco Cobo, Juan.
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560 p. : il. ; 25 cm
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Servicio Histórico Militar.

Madrid : Servicio Histórico Militar, 1945.

457 p. ; 27 cm

 484397 

Cierva y de Hoces, Ricardo de la.

Bibliografía general sobre la Guerra de España (1936-1939) y sus antecedentes históricos : fuentes para la 
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Démocratie nouvelle : revue mensuelle de politique mondiale. Numéro spécial, Décembre 1964.

Paris : [s. n.], 1964.

142 p. : il. ; 25 cm
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Historia de la cruzada española / [dirección literaria, Joaquín Arrarás Iribarren ; dirección artística, Carlos Sáenz 
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Attard Alonso, Emilio.
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Por la libertad y la independencia de España : discurso pronunciado por S. E. el Presidente de la República D. 
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Valencia : Ministerio de Propaganda, 1937.
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 484538 
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7 meses y 7 días en la España de Franco : el caso de los católicos vascos / Iñaki de Azpiazu.
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En Espagne nationaliste : impressions de voyage / H. Carlier.
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Castiella Maíz, Fernando María.
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Proyecto de encuesta oral sobre la guerra civil española (1936-1939) / por José Cepeda Adán.
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P. [222]-232 ; 27 cm

 484576 
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celebrado en Valencia los días 5, 6, 7 y 8 de marzo de 1937.
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68 p. : il. ; 22 cm

 484588 

Espinosa, Aurelio M.
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15 p., 1 mapa ; 22 cm

 484594 

Gallegos Rocafull, José Manuel.
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P. 720-729 ; 25 cm

 484605 

Gil Robles, José María, (1898-1980).

Spain in chains / by Gil Robles.

New York : The America Press, 1937.
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Valencia : Ediciones de la Comisión de Propaganda y Prensa del Comité Nacional de la C. N. T., 1937.

Page 86 of 9808/04/2010



 484639 

32 p. ; 20 cm

 484641 

Loveday, Arthur F.

British trade interests and the spanish war : a lecture given at Ashridge College on december 11th, 1937 / by 
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